

# ВІДОМОСТІ про приватизацію

№ 13 (454)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

4 квітня 2007 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ  
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

## ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Департамент підготовки та проведення конкурсів, т. 200-36-16

### ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області про проведення повторного конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Северодонецький завод опорів» з використанням відкритого пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.  
Код за ЄДРПОУ: 14308316.

Повна назва: відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Северодонецький завод опорів».

Місцезнаходження ВАТ: 93400, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Новикова, 4. Телефон/факс (06452) 2-80-79.

2. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області пропонує до продажу пакет акцій у кількості 9 162 542 шт., що становить 42,703 % статутного фонду ВАТ «Северодонецький завод опорів».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова вартість пакета акцій – 1 610,00 тис. грн. Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» лічильником – 16,10 тис.

3. Форма випуску акцій – документарна.

4. Характеристика ВАТ.

Статутний фонд становить 5 364,105 тис. грн. Основна номенклатура – виробництво електро- та радіокомпонентів.

Обсяг продукції (робіт, послуг) за 2006 р. – 44,4 тис. грн. Кількість робочих місць станом на 31.12.2006 та на 28.02.2007 – 40 чол.

Кількість працюючих на 31.12.2006 та на 28.02.2007 – 36 осіб.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ: загальна площа земельної ділянки становить 44 000 м<sup>2</sup>, із неї під забудовою знаходиться 26 094,0 м<sup>2</sup>. Підприємство підключено до основних джерел електропостачання: теплозабезпечення, водопостачання, електрозабезпечення, а також до міських каналізаційних мереж. У складі підприємства є градирні для використання повторного зворотного водокористування. Автономних джерел енергозабезпечення власного застосування підприємство не має. Об'єкти соціально-господарського призначення на балансі ВАТ «СЗО» не стоять.

### Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки та останній звітний період

Показник	2003 р.	2004 р.	2005 р.	2006 р.
Обсяг реалізованої продукції, тис. грн.	18,50	420,60	28,30	37,0
Балансовий прибуток, тис. грн.	-988,10	-396,30	-527,90	-731,4
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	2 319,8	219,60	278,30	273,5
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	2 355,7	2 591,90	3 206,00	1 565,8
Рентабельність, %	-	-	-	-
Вартість активів, тис. грн.	22 032,50	16 735,30	15 984,00	8 878,1

За заявою кредитора, Державної податкової інспекції у м.Северодонецьку Луганської області господарським судом Луганської області 11.11.02 порушено провадження у справі про банкрутство щодо боржника, ВАТ «Северодонецький завод опорів». Господарським судом Луганської області 11.08.03 по справі №12/1646 введено процедуру санації боржника – ВАТ «Северодонецький завод опорів». 25.03.04 судом затверджено план санації боржника. Ухвалою суду від 06.03.06 №12/1646 продовжено термін процедури санації боржника та затверджено зміни та доповнення до плану санації боржника, ВАТ «Северодонецький завод опорів», з терміном виконання до 06.03.07.

### 5. Фіксовані умови конкурсу:

#### 5.1. В економічній діяльності:

збереження тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій товариства, а саме – виробництво електро- та радіокомпонентів; забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу щорічно в таких обсягах, тис. грн.: 1-й рік: 150; 2-й рік: 300; 3-й рік: 450; 4-й рік: 600; 5-й рік: 750;

забезпечення погашення кредиторської заборгованості ВАТ, у тому числі:

перед бюджетами у сумі 958,0 тис. грн. протягом шести місяців від дати підписання договору купівлі-продажу; із страхування у сумі 354,2 тис. грн. протягом шести місяців від дати підписання договору купівлі-продажу; забезпечення зняття збитків та отримання чистого прибутку підприємства протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу в таких обсягах, тис. грн.: 1-й рік: -450; 2-й рік: -300; 3-й рік: -150; 4-й рік: 0; 5-й рік: 150;

забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

#### 5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:

забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та/або послуг; забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізація, автоматизація виробництва та енергозбереження; забезпечення поліпшення умов праці; забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;

внесення коштів (розмір та строки), передбачених Концепцією розвитку товариства, для забезпечення пристоу виробничих потужностей за рахунок заходів з технічного переозброєння, реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови нових об'єктів.

#### 5.3. У соціальній діяльності підприємства:

забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати та соціальних виплат у сумі 14,5 тис. грн. протягом одного місяця з дати переходу права власності до покупця на пакет акцій;

недопущення накопичення заборгованості із заробітної плати перед працівниками у розмірі, що перевищує місячний фонд оплати праці;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів та відповідно до умов Галузевої тарифної угоди;

забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства та у порядку, визначеному колективною угодою; недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати переходу до нього права власності на пакет акцій;

забезпечення протягом трьох місяців від дати переходу права власності укладення нового колективного договору та його подальшого виконання;

(Продовження на стор. 2)

### НОВИНИ ФДМУ

#### ◆ Навколориватизаційне шоу щодо продажу акцій ВАТ ХК «Луганськстепловоз» шокдить насамперед самому підприємству – заява Фонду державного майна України

23 березня 2007 р. відбувся конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій ВАТ ХК «Луганськстепловоз» розміром 76% статутного фонду товариства, інформаційне повідомлення про проведення якого було оприлюднено 19 липня 2006 р.

Підбиття підсумків цього конкурсу повинно було відбуватися у жовтні 2006 року. Проте відразу після опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу окремі зацікавлені бізнес-структури розпочали традиційне навколориватизаційне шоу, яке включало в себе позови фізичних осіб до місцевих судів: позови юридичних осіб до господарського суду; рішення судів про відповідність законодавству попереднього конкурсу; ініціативу окремих посадових осіб «зверху» про припинення конкурсу та створення на базі ВАТ «ХК «Луганськстепловоз» спільного підприємства.

Позивачі оскаржували рішення Фонду щодо умов конкурсу, звинувачували Фонд у перевищенні компетенції при встановленні кваліфікаційних вимог до учасників конкурсу.

Господарський суд м. Києва, а згодом і Київський Апеляційний господарський суд дійшли висновку, що фіксовані умови конкурсу і кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу визначені в межах повноважень Фонду, встановлених чинним законодавством, та не містять жодних порушень, які б стали підставою для визнання їх нечинними.

Проведений конкурс – це вже четверта спроба Фонду, починаючи з 1998 р. продати контрольний пакет акцій підприємства. Весь цей час підприємство мало стабільно збитковий показник діяльності. Тільки за результатами діяльності 2006 р. унаслідок припинення конкурсу, незвичності підприємства з приватизацією у 2006 р. збільшився чистий збиток порівняно з 2005 р. майже в 33 рази – з 478 тис. грн. до 15,8 млн грн. Довгострокові зобов'язання зросли в 2,2 раза – до 92,7 млн грн.

Початкова ціна пакета акцій для продажу за конкурсом була визначена за результатами незалежної оцінки як ринкова вартість і становила 292 000 000 грн. До Фонду надійшли заяви на участь у конкурсі від чотирьох потенційних покупців.

Потенційні покупці надали документи, які свідчили про те, що: ВАТ «Деміховський машиностроительний завод» (Росія, Московська область) є виробником електроізоляції;

АТ «Дніпровагонмаш» (м. Дніпропетровськ) більш як десять років контролює діяльність дочірнього підприємства «Стальзавод», яке виготовляє сталеве та чавунне литво;

ВАТ «Мірганецький гірничо-збагачувальний комбінат» (Дніпропетровська область) використовує як внутрішньозаводський транспорт тепловози маневрові 1970-1978рр. випуску, які ВАТ «ХК «Луганськстепловоз» не виробляє;

ЗАТ «Управляющая компания «Брянский машиностроительный завод» (Росія, м.Брянськ) здійснює виробництво тепловозів маневрових та магістральних.

Після детального вивчення підтверджених документів, у тому числі документів, наданих на підтвердження дотримання покупцями кваліфікаційних вимог, було встановлено, що тільки ВАТ «Деміховський машиностроительний завод» та АТ «Управляющая компания «Брянский машиностроительный завод» відповідають кваліфікаційним вимогам і є промисловими інвесторами у розумінні визначення, наведеного в Державній програмі приватизації. Зважаючи на невідомість кваліфікаційним вимогам до промислових інвесторів Фонд не допустив до участі у конкурсі АТ «Дніпровагонмаш» та ВАТ «Мірганецький гірничо-збагачувальний комбінат».

22 березня ч. р. Господарський суд м. Києва виніс ухвалу, згідно з якою заходи забезпечення позову щодо заборони Фонду вчиняти будь-які дії щодо проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «ХК «Луганськстепловоз», накладення арешту на пакет акцій, заборони Фонду та Реєстратору здійснювати відчуження зазначеного пакета акцій та інші дії, що можуть мати наслідком зміну власника пакета акцій, застосовані ухвалою Господарського суду м. Києва від 02.10.06. Були скасовані.

Ухвала набирала законної чинності та підлягала виконанню негайно.

Відразу ж після надходження цієї ухвали та з урахуванням відсутності на той час будь-яких юридичних чи процесуальних заборон, у тому числі і заборон чинного законодавства, яке регламентує проведення конкурсів, Фонд вжив оперативних заходів щодо поновлення конкурсу, від якого залежать подальші перспективи діяльності флагмана українського залізничного локомотивобудування.

Як і вимагає Положення про проведення конкурсів, 22 березня 2007 р. Фонд повідомив тільки учасників конкурсу, допущених до подання конкурсних пропозицій, що 23 березня відбувається конкурс. Водночас відповідними листами потенційним покупцям, що не відповідали кваліфікаційним вимогам, 22 березня були також надіслані повідомлення про недопущення до участі у конкурсі.

У зв'язку з тим, що конкурс був призупинений після спливу останнього дня строку подання заяв на участь у конкурсі, коли практично завершилася робота з розгляду підтверджених документів і було визначено не тільки коло потенційних покупців, а й склад учасників конкурсу, публікація інформаційного повідомлення про поновлення конкурсу не мала сенсу і не була передбачена нормативними документами. Під час проведення конкурсу в аукціонному залі були присутні представники телебачення. Таким чином, задекларована Фондом прозорість продажів не була порушена, а оперативність дій пов'язана насамперед з державним підходом та почуттям відповідальності за долю ВАТ «ХК «Луганськстепловоз» та його трудового колективу, який, «дякуючи» навколориватизаційному шоу, зрештою отримав «дідками» від політики та бізнесу, переживає не найкращі часи.

(Продовження на стор. 16)

## У НОМЕРІ:

Продаж об'єктів групи А.....	5	Конкурси з відбору експертів.....	10
Продаж об'єктів групи Д.....	9	Оренда.....	13
Продаж об'єктів групи Е.....	9	До уваги оцінювачів	
Продаж об'єктів групи Ж.....	10	Наказ ФДМУ від 23.03.07 № 457	
		«Щодо поновлення вії кваліфікаційних свідочств оцінювачів».....	16

(Продовження. Початок на стор. 1.)

недопущення порушення законодавства стосовно утримання та використання ЗС ЦО. При зміні власника об'єкта необхідно скласти акт приймання-передачі ЗС ЦО з обов'язковим залученням фахівців відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення м. Северодонецька; забезпечення щорічних витрат VAT на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізації продукції VAT за рік; забезпечення зниження частки виробництва за небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення щорічних витрат VAT на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції VAT за рік; створення нових робочих місць (щорічно не менше 1 % від кількості робочих місць на дату переходу права власності); працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до них зазначених осіб; забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

5.4. У природоохоронній діяльності:

5.4.1. Забезпечення екологічної безпеки виробництва відповідно до вимог чинного природоохоронного законодавства України;

5.4.2. Виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища. Дотримання товариством вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

5.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном VAT:

5.5.1. Покупець зобов'язаний до повного виконання зобов'язань за договором купівлі-продажу пакета акцій не брати участі у голосуванні на загальних зборах акціонерів з вирішення питань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду акціонерного товариства, зміни номіналу акцій, зміни організаційно-господарської форми підприємства у визначенні Цивільного кодексу України (у разі включення таких пропозицій до порядку денного загальних зборів акціонерів).

5.5.2. Після вступу у права власності та впродовж 5 років без попередньої згоди Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області (далі – продавець) покупець зобов'язаний не допустити продаж (відчуження) всього або значної частини майна товариства.

Значною частиною майна товариства вважається майно, вартість якого, при незалежній оцінці, становить більше 10 % статутного фонду товариства.

Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з продавцем.

Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у рамках продажу виробленої продукції.

5.5.3. Пакет акцій не може бути предметом застави або іншим видом забезпечення зобов'язання, а також предметом продажу без отримання попередньої згоди продавця.

5.6. Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх реалізації здійснюється протягом 5 років з дати переходу права власності на пакет акцій.

Концепція розвитку підприємства має містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності; бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31 серпня 2004 року № 1800, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2004 р. за № 1634/10233, із змінами і доповненнями, внесеними наказом Фонду державного майна України від 11 липня 2005 року № 2029, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 8 липня 2005 року № 189-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 7 липня 2005 року № 374 та на підставі наказу ФДМУ від 29.01.2007 № 147 «Про затвердження помісячного графіку виставлення на продаж з січня – березня 2007 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній», наказу РВ ФДМУ по Луганській області від 31.08.2006 № 315 «Про затвердження уточненого плану розміщення акцій VAT «Северодонецький завод опорів» із змінами та доповненнями, затвердженими наказом Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області від 20.02.2007 № 88.

7. Дія участі у конкурсі потенційний покупець:

7.1. Сплачує 161,00 тис. грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області № 37316006000535 управління ГУДК у Луганській області, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 13398493. Призначення платежу: конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій VAT «Северодонецький завод опорів».

7.2. Сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області № 37189506700001, ГУДК у Луганській області, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 13398493. Призначення платежу: реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій VAT «Северодонецький завод опорів» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону.

7.3. Подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із написом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсів запечатується в окремий непрозорий конверт з написом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з написом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної Війни, 3а, кім. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на відвідування VAT «Северодонецький завод опорів» можна отримати за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної Війни, 3а/214. Тел. (0642) 58-08-07.

10. Час та місце оголошення з VAT «Северодонецький завод опорів»:

Для отримання права відвідування VAT «Северодонецький завод опорів» необхідно звернутися до Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області, кімната 214, телефон для довідок (0642) 58-08-07, факс (0642) 58-02-13.

Ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна з 9.00 до 16.00 щодня, крім вихідних та святкових днів за адресою: Україна, 93400, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Новикова, 4. Телефон/факс (06452) 2-80-79.

11. Дата початку та місця проведення повторного конкурсу.

**Конкурс з продажу пакета акцій VAT «Северодонецький завод опорів» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону буде проведено через 50 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної Війни, 3а/231, РВ ФДМУ по Луганській області.**

#### ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

**Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області про проведення конкурсу з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій ДХК «Укрвуглепромтранс»**

1. Дані про емітента.  
Код за ЄДРПОУ: 00180373.  
Повна назва: Державна холдингова компанія (ДХК) «Укрвуглепромтранс».

Місцезнаходження ДХК: 83058, м. Донецьк, вул. Бесарабська, 27.

Телефони: (062)90-31-19; 304-32-11.  
Телефакс: (062)97-84-68.

Інформація про ДХК щодо його стану на відповідному товарному ринку: підприємство не займає монополічного становища на загальнодержавному та регіональному ринках відповідних товарів і послуг та немає стратегічного значення для економіки та безпеки держави.

2. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області пропонує до продажу пакет акцій у кількості 13 299 000 шт., що становить 100 % статутного фонду ДХК. Номінальна вартість однієї акції: 0,25 грн.

**Початкова вартість пакета акцій: 21 304 942 грн.**

Крок збільшення ціни під час проведення торгів «з голосу» ліквідацій – 215 000 грн.

3. Форма випуску акцій – документарна. Пакет акцій знерухомлено, акції зарековані на рахунок у цінних паперах № 050096, відкритий ФДМУ зберігачем VAT «Державний ощадний банк України»

4. Характеристика ДХК «Укрвуглепромтранс».

Статутний фонд: 3 324 750 грн.

Основна номенклатура та обсяг продукції (робіт, послуг) за останній звітний період (2006 рік):

ремонт залізничного рухомого складу – 353,0 тис. грн.;

ремонт і будівництво залізничних доріг – 124,0 тис. грн.

Кількість робочих місць: 49 осіб станом на 01.01.2007.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де розташоване ДХК, умови її використання: земельна ділянка надана ДХК у встановленому законодавством порядку на підставі актів на право постійного користування землею і становить 9,42 га, у тому числі Донецька область – 2,88 га, Луганська область – 6,54 га.

У Донецькій області розташовані:

базове господарство – 1,8 га, на земельних площах якого знаходяться головний корпус, виробничо-лабораторний корпус, гараж, котельня; склад на базі УМТП – 0,06 га; Горлівський майстерні з ремонту рухомого складу – 1,02 га, на земельних площах яких знаходяться виробничі приміщення, цехи, гаражі, склади, трансформаторний кіоск.

У Луганській області розташовані:

Стаханівська колійна машина станція – 5,2 га, на земельних площах якої знаходяться виробничі приміщення, цехи, склади, котельня; Свердловська колійна машина станція – 1,34 га, на земельних площах якої знаходяться виробничі приміщення, майстерня, трансформаторний кіоск.

**Основні показники господарської діяльності VAT за останні чотири роки та останній звітний період**

Показник	2003 р.	2004 р.	2005 р.	2006 р.
Обсяг реалізації продукції, тис. грн.	1 700	3 187	1 791	477
Балансовий прибуток, тис. грн.	-1 397	-1 809	-999	-1 115
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	4 348	3 217	2 487	689
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	2 050	2 106	2 134	971
Рентабельність, %	3,2	-8,7	-15,1	-66,9
Вартість активів, тис. грн.	8 292	6 643	5 577	3 234

5. Фіксовані умови конкурсу:

Покупець зобов'язаний забезпечити в економічній діяльності підприємства:

збереження специфік підприємства, дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору; дохід (виручку) від реалізації продукції (робіт, послуг) протягом 5 років від дати підписання договору щорічно в таких обсягах (тис. грн.):

1-й рік: 1 043; 2-й рік: 1 157; 3-й рік: 1 284; 4-й рік: 1 430;

5-й рік: 1 590;

повне погашення кредиторської заборгованості ДХК протягом 60 днів з моменту підписання договору купівлі-продажу пакета акцій, у тому числі: перед бюджетом, з позабюджетних платежів, із страхування.

Довідка: станом на 01.01.2007 прострочена кредиторська заборгованість ДХК становить: перед бюджетом – 215,0 тис. грн.; із страхування 310,0 тис. грн.; заборгованість із заробітної плати становить 146,0 тис. грн.

зменшення дебіторської заборгованості ДХК протягом 60 днів з моменту підписання договору купівлі-продажу пакета акцій.

Довідка: станом на 01.01.2007 дебіторська заборгованість ДХК становить: 689,0 тис. грн. ( у т.ч. прострочена 622,0 тис. грн.).

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»;

у інноваційно-інвестиційній діяльності Компанії:

розширення номенклатури послуг та освоєння випуску допоміжної продукції для здійснення основних видів діяльності підприємства з урахуванням наявних виробничих потужностей; здійснення програми технічної реконструкції виробництва, впровадження прогресивних технологій;

освоєння автоматизованої лінії із збирання рейко-шпальної рештки;

економія матеріалів, палива та енергії; внесення інвестицій (розмір та строки), передбачених концепцією розвитку товариства, для забезпечення приросту виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції товариства, розширення діючих і побудови нових об'єктів;

у соціальній діяльності Компанії:

повне погашення заборгованості із заробітної плати та соціальних виплат протягом місяця після вступу у права власника; недопущення накопичення заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій;

збереження та створення нових робочих місць; виконання колективного договору в повному обсязі, укладення колективних договорів на наступні періоди з обов'язковим урахуванням норм і соціальних гарантій попереднього колективного договору;

витрати ДХК на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від реалізації продукції ДХК на рік;

безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

витрати ДХК на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ДХК на рік;

у природоохоронній діяльності ДХК:

дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

Покупець зобов'язаний надати концесію післяприватизаційного розвитку підприємства, яка має містити:

зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації довгострокових планів підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників діяльності підприємства;

бізнес-план, або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 23.12.04 за № 1634/10233 зі змінами та доповненнями до нього.

7. Дія участі у конкурсі потенційний покупець:

сплачує 2 130 494,2 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок Регіонального відділення Фонду державного майна України по Донецькій області № 37313008000034 в ГУДКУ у Донецькій обл., м. Донецьк, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – конкурсна гарантія для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ДХК «Укрвуглепромтранс».

Сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок Регіонального відділення Фонду державного майна України по Донецькій області № 37187561900001 в ГУДКУ у Донецькій обл., м. Донецьк, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – реєстраційний збір для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ДХК «Укрвуглепромтранс».

Подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку підприємства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт з написом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з написом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Конкурсні пропозиції ціни» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з написом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подаються на дату проведення конкурсу; реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 83000, м. Донецьк, вул. Артема 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області, кім. 522, телефон – чотири з 8.00 до 17.00, п'ятниця з 8.00 до 16.00, крім вихідних та святкових днів.

10. Час та місце оголошення з ДХК «Укрвуглепромтранс».

Пакет документів про конкурс та дозвіл на відвідування ДХК «Укрвуглепромтранс» можна отримати за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема 97, Регіональне відділення Фонду дер-

жавного майна України по Донецькій області, понеділок – четвер з 8.00 до 17.00, п'ятниця з 8.00 до 16.00, крім вихідних та святкових днів (кімн. 439а, тел. 305-44-26).

Ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна з 8.00 до 14.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 83058, м. Донецьк, вул. Бесарабська, 27, тел. (062) 97-84-68.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.

**Конкурс з продажу пакета акцій ДКК «Укрвуглепромтранс» відбувається через 50 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» по 10.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області.**

За довідками звертатися: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області, відділ з продажу акцій (кімн. 439а, тел. 305-44-26).

**Додаткові умови участі в конкурсі з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій розміром 100,0 % статутного фонду Державної холдингової компанії «Укрвуглепромтранс»**

1. Учасники конкурсу зобов'язані у терміни та в порядку, які встановлені Положенням про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств та інформаційним повідомленням РВ ФДМУ по Донецькій області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій Державної холдингової компанії «Укрвуглепромтранс», надати інформацію про осіб, пов'язаних з ним відносинами контролю за господарською діяльністю відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

Учасники конкурсу – фінансові посередники, основним видом економічної діяльності яких є фінансове посередництво або допоміжна діяльність у сфері фінансів, зобов'язані подати інформацію про особу, в інтересах якої придбувається пакет акцій.

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, пов'язаних з ними відносинами контролю, або про особу, в інтересах якої придбувається пакет акцій, з якої неможливо встановити суб'єктів господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність Державної холдингової компанії «Укрвуглепромтранс».

2. Учасник конкурсу повинен надати довідку з податкового органу щодо відсутності податкової заборгованості.

3. Учасники конкурсу-нерезиденти та підприємства з іноземними інвестиціями повинні надати відомості про джерела надходження коштів.

4. Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, або компанії, пов'язані з ними відносинами контролю, а також компанії, що діють за дорученням зазначених компаній, до участі в конкурсі не допускаються.

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ Фонду державного майна України про проведення конкурсу з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій ВАТ «Пульсар»**

1. Код за ЄДРПОУ: 21316894

Повна назва відкритого акціонерного товариства (ВАТ): відкритого акціонерне товариство «Пульсар»  
Місцезнаходження ВАТ: 30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Економічна, 27.

Телефон (03840) 5-10-16.  
Факс (03840) 5-27-57.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій в кількості 73 476 730 штук, що становить 99,94% статутного фонду ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

**Початкова вартість пакета акцій – 12 900 тис. грн.**  
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитаціям – 130 тис. грн.

3. Форма випуску акцій – бездокументарна.

4. Характеристика ВАТ.

Статутний фонд – 18 381 000 грн.  
Основна номенклатура: зареароване обладнання, пилососи, деталі та вузли до с/р техніки, металева фурнітура.

Обсяг продукції (робіт, послуг) за 2006 рік – 547,4 тис. грн.  
Кількість робочих місць станом на 01.03.2007 – 157.  
Кількість працюючих станом на 01.03.2007 – 137 чол.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ, умови її використання: площа земельної ділянки – 16,9 га. Земельна ділянка використовується на підставі договору оренди №04/07/02/03 від 01.01.2003, укладеного з Шепетівського міського радою до 01.01.2008.

**Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки**

Показник	2004 р.	2005 р.	2006 р.
Обсяг реалізації продукції, тис.грн.	730,0	722,5	872,9
Балансовий прибуток, тис. грн.	- 3 012,0	- 4 991,0	- 7 310,0
Дебіторська заборгованість, тис.грн.	157,0	141,0	152,0
Кредиторська заборгованість тис.грн.	2 378,0	3 430,0	4 839,0
Рентабельність товарної продукції, %	-	-	-
Вартість активів, тис.грн.	15 424,0	13 997,0	12 828,0

Ухвалою Господарського суду Хмельницької області від 13.06.2006 проголошено провадження у справі по банкрутству ВАТ «Пульсар».

5. Фіксовані умови конкурсу.

Популець зобов'язаний забезпечити:

В економічній діяльності товариства:

дотримання основних видів економічної діяльності, які є на момент переходу до покупця права власності на пакет акцій;

погашення кредиторської заборгованості ВАТ, у тому числі: перед бюджетом у сумі 766 тис.грн. протягом 6 місяців з моменту переходу до покупця права власності на пакет акцій;

з позабюджетних платежів у сумі 573 тис.грн. протягом 6 місяців з моменту переходу до покупця права власності на пакет акцій;

істрахування у сумі 238 тис.грн. протягом 9 місяців з моменту переходу до покупця права власності на пакет акцій;

виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ; виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

В інноваційно-інвестиційній діяльності товариства: освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та послуг;

впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації виробництва;

вдосконалення виробництва, праці та управління; забезпечення економії матеріалів та енергоресурсів.

У соціальній діяльності товариства:

погашення заборгованості із заробітної плати у сумі 1 279,1 тис.грн. протягом місяця з дати переходу права власності до покупця на пакет акцій;

погашення заборгованості по соціальних виплатах у сумі 1 846,2 тис.грн. протягом 3 місяців з моменту переходу до покупця права власності на пакет акцій;

недопущення накопичення заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів та відповідно до умов Галузевої тарифної угоди;

матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця або уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дня переходу до нього права власності на пакет акцій;

укладання колективного договору у терміни, передбачені чинним законодавством;

забезпечення зняття частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

створення нових робочих місць.

У природоохоронній діяльності товариства:

дотримання вимог природоохоронного законодавства; виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном товариства:

до повного виконання умов договору купівлі-продажу покупець зобов'язується не голосувати на загальних зборах акціонерів ВАТ по питаннях збільшення розміру статутного фонду, зміни номіналу акцій, перетворення у інші господарські товариства;

після переходу права власності та впродовж п'яти років без попередньої згоди Фонду державного майна України не допускати продажу (відчуження) всього, або значної частини майна товариства. Значною частиною товариства вважається майно, вартість якого, за незалежною оцінкою, становить більше 10% статутного фонду товариства. Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з Фондом державного майна України. Ці умови не стосуються відчуження майна, яке здійснюється у рамках звичайної комерційної діяльності товариства.

Концепція розвитку підприємства має містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності; бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування після-приватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 №1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.2004 №330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 №489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за №1634/10/223 з змінами та доповненнями.

7. Для участі у конкурсі потенційні покупці:

сплачують 1 290 000 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок №37316021000058, одержував коштів – Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Пульсар»;

сплачують 17 грн. рестраційного збору на розрахунковий рахунок № 37183500900028, одержував коштів – Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як рестраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Пульсар»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к.514, щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницю та передсвяткових днів – з 9.00 до 16.45.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та святкових днів за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент підготовки та проведення конкурсів.

Телефони для довідок (044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17.

10. Місце ознайомлення з ВАТ.  
Ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна за адресою: 30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Економічна, 27, ВАТ «Пульсар».

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.

**Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Пульсар» буде проведено через 50 днів після опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відо-**

**мости приватизації» об 11-й годині за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к.303.**

Для придбання акцій у бездокументарній формі випуску фізичні та юридичні особи повинні укласти договір про відкриття рахунка у цінних паперах з обраним зберігачем.

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**

**Фонду державного майна України про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 Жовтня» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону**

1. Код за ЄДРПОУ: 222216.

Повна назва відкритого акціонерного товариства (ВАТ): ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 Жовтня».

Місцезнаходження ВАТ: 72312, м. Мелітополь Запорізької обл., вул. Дзержинського, 77.

Телефон (0619) 42-13-50.  
Факс (0619) 42-04-68.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій ВАТ в кількості 173 021 штука, що становить 50% +1 акція статутного фонду.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.  
**Початкова ціна пакета акцій – 8 000,0 тис. грн.**  
Крок, за яким здійснюється збільшення учасником конкурсу ціни за пакет акцій, в ході торгів «з голосу» – 80,0 тис. грн.

3. Форма випуску акцій – документарна.

4. Характеристика ВАТ.  
Статутний фонд – 86,51 тис. грн.

Основна номенклатура: виробництво металургіальних верстатів, ремонт (спеціалізований) верстатів, виробництво (спеціалізоване) інших машин для сільського виробництва, мехоброблення та інше.

Обсяги виробленої продукції за 2006 рік – 1 864,5 тис.грн., у тому числі експортної – 148,0 тис.грн.

Кількість робочих місць станом на 01.03.2007 – 240.  
Кількість працюючих станом на 01.03.2007 – 132 чол.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ, умови її використання: кількість будівель – 8 шт.; складські приміщення – 1 096,1 м<sup>2</sup>; розмір земельної ділянки – 3,62 га.

На підставі рішень Мелітопольської міської ради від 30.05.2005 № 2/3 та від 29.10.2004 № 2/10 припинено право користування земельною ділянкою.

**Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки**

Показник	2004 р.	2005 р.	2006 р.
Дохід від реалізації, тис. грн.	1 936	1 674	2 175
Балансовий прибуток, тис. грн.	-845	-327	-190
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	481	275	357
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	2 101	2 132	2 117
Рентабельність, %	20,4	0,7	0,1
Вартість активів, тис. грн.	6 224	5 860	5 126

5. Фіксовані умови конкурсу.  
Популець зобов'язаний забезпечити:

1. В економічній діяльності:

1.1. дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору купівлі-продажу;

1.2. забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу щорічно в таких обсягах, тис. грн.: 1-й рік – 2 800,0; 2-й рік – 3 100,0; 3-й рік – 3 400,0; 4-й рік – 3 740,0; 5-й рік – 4 110,0.

1.3. забезпечення погашення кредиторської заборгованості ВАТ, у тому числі:

перед бюджетом у сумі 900,0 тис.грн. протягом 1 року від дати підписання договору купівлі-продажу;

з позабюджетних платежів у сумі 560,0 тис.грн. протягом 1 року від дати підписання договору купівлі-продажу;

істрахування у сумі 400,0 тис.грн. протягом 1 року від дати підписання договору купівлі-продажу.

1.4. забезпечення зменшення дебіторської заборгованості ВАТ у сумі 70,0 тис.грн. протягом 1 року від дати підписання договору купівлі-продажу;

1.5. забезпечення чистого прибутку підприємства протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу в таких обсягах, тис. грн.:

1-й рік – 5,0; 2-й рік – 6,0; 3-й рік – 7,0; 4-й рік – 8,0; 5-й рік – 9,0.

1.6. після вступу у право власності та упродовж 5 років без попередньої згоди продавця, покупець зобов'язується не допускати продажу всього або значної частки фізичного майна товариства. При цьому значною часткою майна вважається майно, вартість якого при незалежній оцінці становить більше 5% статутного фонду товариства. Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з продавцем. Цей пункт не стосується звичайної комерційної діяльності товариства.

1.7. Покупець зобов'язаний до повного виконання зобов'язань за договором не брати участі у голосуванні на загальних зборах акціонерів під час вирішення питань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду товариства, зміни номіналу акцій, організаційно-господарської форми (у разі виконання таких пропозицій до порядку денного загальних зборів акціонерів).

2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:

2.1. забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції;

2.2. забезпечення впровадження механізації та автоматизації виробництва та оновлення 60% парку обладнання протягом трьох років, по 20% щорічно;

2.2.1. забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії за рахунок зміни застарілого обладнання по термообробці металів (ТВЧ, печі загальної калки та відпуску тощо), заміну загального обладнання нарізаними прутками та трубами;

3. У соціальній діяльності підприємства:

3.1. забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати та соціальних виплат у сумі 21,5 тис. грн. протягом місяця з дати переходу права власності до покупця на пакет акцій;

3.2. недопущення виникнення заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;

3.3. підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

3.4. забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

3.5. недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дня переходу до нього права власності на пакет акцій;

3.6. забезпечення виконання укладеного на 2006-2008 роки колективного договору та укладання колективних договорів на

наступні періоди з урахуванням норм та соціальних гарантій, передбачених чинним законодавством;

3.7. забезпечення утримання об'єктів соціально-побутового призначення;

3.8. здійснення заходів щодо передачі житлового фонду (у тому числі гуртожитків, як об'єктів права власності) у комунальну власність відповідних територіальних громад;

3.9. забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

3.10. забезпечення зменшення впливу на працюючих виробничих та небезпечних та шкідливими умовами праці;

3.11. забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

3.12. забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

3.13. працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробничих та забезпечення доступу до них зазначених осіб.

4. У природоохоронній діяльності:

4.1. забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

4.2. виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

Концепція розвитку підприємства має містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності; бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223, зі змінами, затвердженими наказом ФДМУ від 11.07.2005 № 2029, розпорядженням АМКУ від 08.07.2005 № 1189-р, рішенням ДКЦПФР від 07.07.2005 № 374 та зареєстрованими Міністерством юстиції України 22.07.2005 за № 790/11070 (далі – Положення).

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець: сплачує 800,0 тис. грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок № 37316021000058, одержувач коштів – Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 Жовтня»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок № 37183500900028, одержувач коштів – Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 Жовтня»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасника конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 502, щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницю та передсвяткових днях – з 9.00 до 16.45.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент підготовки та проведення конкурсів.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17. Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.

10. Місце ознайомлення з ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 Жовтня».

Ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна з 8.00 до 16.30 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 72312, м. Мелітополь Запорізької обл., вул. Дзержинського, 77.

Телефон (0619) 42-13-50

Факс (06190) 42-04-68

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.

Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 Жовтня» буде проведено через 75 днів після опублікування інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, кімн. 303.

#### ДОДАТКОВІ УМОВИ

проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 Жовтня»

1. Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є дотримання ними однієї з таких умов:

проведення протягом не менш як трьох років економічної діяльності виробництва верстатів для оброблення металу;

проведення протягом не менш як трьох років економічної

діяльності, для якої використовуються верстати для оброблення металу;

здійснення не менш як рік безпосереднього контролю на підприємстві, що провадить економічну діяльність, визначену в абзацах другого – четвертого цього пункту.

2. Учасник конкурсу зобов'язаний у термін та в порядку, які встановлені Положенням про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств та інформаційним повідомленням Фонду державного майна України про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 Жовтня» надати інформацію про осіб, пов'язаних з ним відносинами контролю за господарською діяльністю відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, пов'язаних з ними відносинами контролю, з якої неможливо встановити суб'єктів господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 Жовтня».

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі не допускаються.

Претендент на участь у конкурсі підтверджує свою відповідність кваліфікаційним вимогам учасника, зазначеним в інформаційному повідомленні, такими документами, які містять інформацію про те, що цей учасник дійсно дотримується однієї з указаних умов, а саме:

довідкою органів статистики про включення до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України;

поточними формами державної статистичної звітності щодо провадження економічної діяльності за видами діяльності (КВЕД), включеними в довідку органів статистики;

копіями укладених договорів;

копіями податкових накладних;

копіями митних декларацій;

витписами з реєстру акціонерів.

Ці документи претендент на участь у конкурсі подає у складі підтвердних документів.

#### ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

##### Фонду державного майна України

про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів» (повторно) з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Код за ЄДРПОУ: 5389942.

Повна назва відкритого акціонерного товариства (ВАТ): ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів».

Місцезнаходження ВАТ: 93100, Луганська обл., м.Лисичанськ, вул.Гумовиків, 1.

Тел./факс (06451) 5-49-00.

Телефон (06451) 5-48-45.

Інформація про ВАТ щодо його стану на відповідному товарному ринку – підприємство має стратегічне значення для економіки та безпеки держави.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій ВАТ у кількості 125 816 293 штуки, що становить 50,13 % статутного фонду.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова ціна пакета акцій – 22 019 000 гривень.

Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитатором – 221 000 гривень.

3. Форма випуску акцій – документарна.

4. Характеристика ВАТ.

Статутний фонд – 62 743 836, 75 грн.

Основна номенклатура: виробництво гумових технічних виробів.

Обсяг виробленої продукції (робіт, послуг) за 2006 рік – 9 919 тис.грн.

Кількість робочих місць станом на 01.03.2007 – 785.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ, умови її використання:

розмір земельної ділянки – 119 909,96 га; земельні ділянки промислового призначення – 106 7061 га;

земельні ділянки соціально-побутового призначення – 13,2034 га.

Земельна ділянка згідно з рішенням від 08.04.1960 № 267 про відведення землі для будівництва заводу гумових технічних виробів надана Лисичанському міському радю.

#### Основні показники господарської діяльності ВАТ

за останні три роки

Показник	2004 р.	2005 р.	2006 р.
Обсяг реалізації продукції, тис. грн.	9 917	8 559	10 527
Балансовий прибуток, тис. грн.	-10 684	-21 332	-10 743
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	6 175	6 098	4 920
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	71 284	85 549	91 011
Рентабельність, %	-37,9	-40,2	-29,9
Вартість активів, тис. грн.	144 614	137 478	132 908

Відповідно до ухвали Господарського суду Луганської області від 07.06.2006 № 11/1556 ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів» перебуває у процедурі санації. Ухвалою Господарського суду Луганської області від 13.02.2007 № 11/1556 затверджено план санації ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів» та продовжено термін санації до 13.02.2008.

5. Фіксовані умови конкурсу:

1. В економічній діяльності:

1.1. дотримання тих видів економічної діяльності, які є на момент переходу власності на пакт акцій;

1.2. забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) протягом 5 років з моменту переходу права власності на пакт акцій в таких обсягах, тис. грн.:  
1-й рік – 60 000; 2-й рік – 65 000; 3-й рік – 70 000; 4-й рік – 75 000; 5-й рік – 80 000;

1.3. забезпечення погашення кредиторської заборгованості ВАТ, у тому числі:

перед бюджетом та позабюджетним платежів у сумі 22 061 тис. грн. протягом 6 місяців з моменту переходу права власності на пакт акцій;

із страхування у сумі 12 558 тис. грн. протягом 6 місяців з моменту переходу права власності на пакт акцій;

1.4. забезпечення зменшення дебіторської заборгованості ВАТ на суму 4 920 тис. грн. протягом року з моменту переходу права власності на пакт акцій;

1.5. забезпечення чистого прибутку підприємства протягом 5 років з моменту переходу права власності на пакт акцій в таких обсягах, тис. грн.:

1-й рік – 3 000; 2-й рік – 4 000; 3-й рік – 5 000; 4-й рік – 6 000; 5-й рік – 7 000;

1.6. забезпечення погашення заборгованості перед Державним комітетом з матеріального резерву у сумі 29 000 тис. грн.;

1.7. забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ;

1.8. виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:

2.1. забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції;

2.2. забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації виробництва;

2.3. забезпечення удосконалення виробництва, праці та упорядкування;

2.4. забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;

2.5. забезпечення проведення науково-дослідних та конструкторських робіт;

2.6. унесення інвестицій, передбачених Концепцією розвитку товариства, для забезпечення приросту виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного перевозброєння, реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови нових об'єктів.

3. У соціальной діяльності підприємства:

3.1. забезпечення погашення простроченої заборгованості із заробітної плати у сумі 3 552 тис. грн. протягом трьох місяців з моменту переходу права власності до покупця на пакт акцій;

3.2. недопущення накопичення заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;

3.3. підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

3.4. забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

3.5. недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців з моменту переходу до нього права власності на пакт акцій;

3.6. забезпечення протягом 6 місяців з моменту переходу права власності на пакт акцій укладання нового колективного договору;

3.7. забезпечення утримання об'єктів соціально-побутового призначення;

3.8. здійснення заходів щодо передачі житлового фонду (у тому числі гуртожитків, як об'єктів права власності) у комунальну власність відповідних територіальних громад;

3.9. забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

3.10. забезпечення зменшення частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

3.11. забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

3.12. створення нових робочих місць;

3.13. забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

3.14. працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробничих та забезпечення доступу до них зазначених осіб.

4. У природоохоронній діяльності:

4.1. забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

4.2. виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном:

5.1. покупець зобов'язаний до повного виконання зобов'язань за договором купівлі-продажу пакета акцій не брати участі у голосуванні на загальних зборах акціонерів з вирішення питань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду акціонерного товариства, зміни номіналу акції, зміни організаційно-господарської форми підприємства у визначенні Цивільного кодексу України (у разі включення таких пропозицій до порядку денного загальних зборів акціонерів);

5.2. після вступу в права власності та впродовж 5 років без попередньої згоди Фонду державного майна України (далі – Продавець) покупець зобов'язаний не допустити продаж (відчуження) всього, або значної частини майна товариства. Значною частиною майна товариства вважається майно, вартість якого, при незалежній оцінці, становить більше 10 % статутного фонду товариства. Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з ФДМУ.

Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у рамках звичайної комерційної діяльності товариства.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з моменту переходу права власності на пакт акцій.

Концепція розвитку підприємства має містити:

зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності; бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223, зі змінами, затвердженими наказом ФДМУ від 11.07.2005 № 2029, розпорядженням АМКУ від 08.07.2005 № 1189-р, рішенням ДКЦПФР від 07.07.2005 № 374 та зареєстрованими Міністерством юстиції України 22.07.2005 за № 790/11070 (далі – Положення).

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:

сплачує 2 201 900 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок № 37316021000058, одержувач коштів – Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок № 37183500900028, одержувач коштів – Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт

із надлисом "Підтвердні документи" із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах "Підтвердні документи" не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціні учасників конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надлисом "Конкурсні пропозиції цінні" із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надлисом "Концепція розвитку" із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція цінні та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 502, щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях – з 9.00 до 16.45.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент підготовки та проведення конкурсів, кімн. 614.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17, 10. Місце ознайомлення з ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів»:

ознайомитися з об'єктом та отримати докладну інформацію можна з 9.00 до 16.30 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 93100, Луганська обл., м. Лисичанськ, вул. Гумовиків, 1.

Тел./факс (06451) 5-49-00, телефон (06451) 5-48-45.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.

**Контраст з продажу пакета акцій ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів» буде проведено через 75 днів після публікації інформаційного повідомлення за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.**

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з організації конкурсу: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 504, щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях – з 9.00 до 16.45. Відділ робіт з потенційними покупцями, к. 614.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16. Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.

**ПІДСУМКИ**

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Електромеханічний завод «Магніт» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону**

Фондом державного майна України підбито підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Електромеханічний завод «Магніт», розташованого за адресою: 19000, Черкаська обл., м. Канів, вул. Леніна, 161, код за ЄДРПОУ 14309540. Конкурс проведено за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.

**Переможець конкурсу визано закриті акціонерне товариство «Інтелектуальні технології – ІТ».**

**Умови продажу пакета акцій**  
Покупць зобов'язується виконати фінансові умови конкурсу, визначені Концепцією розвитку товариства ВАТ «Електромеханічний завод «Магніт», яка є невід'ємною частиною договору.

Покупць зобов'язаний забезпечити:

**В економічній діяльності:**

здійснення тих видів економічної діяльності, які є на дату укладання договору купівлі-продажу пакета акцій;

погашення кредиторської заборгованості ВАТ, у тому числі: перед бюджетом у сумі 746 тис. грн. протягом одного року від дати підписання договору купівлі-продажу;

перед пенсійним фондом у сумі 1 118 тис. грн. протягом одного року від дати підписання договору купівлі-продажу;

погашення простроченої заборгованості ВАТ за кредитами, наданими комерційними банками у сумі 75,0 тис. грн. протягом одного року від дати підписання договору купівлі-продажу;

зменшення дебіторської заборгованості ВАТ у сумі 374 тис. грн. протягом одного року від дати підписання договору купівлі-продажу;

чистий прибуток підприємства протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу в обсягах не менше, тис. грн.: 1-й рік – 100; 2-й рік – 150; 3-й рік – 220; 4-й рік – 300; 5-й рік – 350;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

**В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:**

освоєння у 2007-2008 роках виготовлення рідкокристалічних моніторів до комп'ютерів, телевізорів на базі прогресивних видів кіноскопів, рідкокристалічних та плазмових панелей, портативних та стаціонарних виробів широкого спектру споживання з використанням сучасних засобів цифрової обробки сигналів;

впровадження у виробництво високопродуктивних ліній планарного монтажу та прототипування протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу;

вдосконалення виробництва, праці та управління протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу;

економія матеріалів, палива та енергії шляхом впровадження енергозберігаючих технологій протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу;

проведення науково-дослідних та конструкторських робіт та доведення до виробництва нових видів і модифікацій сучасної електронної продукції з використанням вітчизняних та світових наукових розробок;

унесення інвестицій в розмірі та строки, передбачені Кон-

цепцією розвитку товариства, для забезпечення проросту виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва та в разі необхідності, розширення діючих і побудови нових об'єктів.

**У соціальній діяльності підприємства:**  
недопущення заборгованості ВАТ перед працівниками із заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів та відповідно до умов Галузевої тарифної угоди; матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціати-ви покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 41 Кодексу законів про працю України протягом 6 місяців від дати переходу до нього права власності на пакет акцій;

протягом 3 місяців від дати підписання договору купівлі-продажу укладання колективного договору та виконання його у повному обсязі, укладання колективних договорів на наступні періоди з урахуванням норм та соціальних гарантій, передбачених чинним законодавством;

утримання об'єктів соціально-побутових призначення; витрати ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від реалізації продукції ВАТ на рік;

зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці (зменшення частки в загальному обсязі); витрати ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ на рік.

**У природоохоронній діяльності:**

дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

**У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном:**

покупць уповноважений 5 років з моменту набуття права власності на пакет акцій ВАТ зобов'язується не допускати без попередньої згоди продавця відчуження всього майна товариства або частки майна, вартість якого перевищує 5 % статутного фонду товариства. Відчуження майна меншої вартості не вимагає погодження з продавцем. Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у рамках звичайної комерційної діяльності ВАТ;

покупць зобов'язаний до повного виконання зобов'язань за договором не брати участі у голосуванні на загальних зборах акціонерів під час вирішення питань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду ВАТ, зміни мінімальної акцій, організаційно-господарської форми підприємства у визначенні Цивільного кодексу України (у разі включення таких пропозицій до порядку денного загальних зборів акціонерів).

Пакет містить 22 230 056 штук акцій, що становить 97,87 % статутного фонду товариства.

Початкова вартість пакета акцій – 11 952 000 гривень.

**Ціна, за якою продано пакет акцій, – 11 957 000 гривень.**

**ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А**

**Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-34**

**ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ**

**ВОЛИНЬСЬКА ОБЛАСТЬ**

Резервуар закритого типу для води колишньої шахти № 4 «НВ», що знаходиться на балансі ДП «Волинвугілля», за адресою: м. Нововолинськ, вул. Луцька, 1. Приватизовано фізичною особою за 14 004,00 грн., у т.ч. ПДВ – 2 334,00 грн.

Група інвентарних об'єктів – 11 одиниць, що знаходяться на балансі ВАТ «Луцький автомобільний завод», за адресою: м. Луцьк, вул. Рівненська, 42. Приватизовано юридичною особою за 68 834,40 грн., у т.ч. ПДВ – 11 472,40 грн.

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Вбудоване приміщення з прибудовою площею 108,8 м<sup>2</sup> за адресою: м. Горілка, вул. Свердловська, 30. Приватизовано фізичною особою за 26 969,20 грн., у т.ч. ПДВ – 4 493,20 грн.

**ЗАПОРІЖЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове приміщення № 59 другого поверху площею 18,7 м<sup>2</sup>, що становить 7/1000 часток (літ. А-5), яке знаходиться на балансі ТОВ «Житлобудсервіс», за адресою: м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 37. Приватизовано фізичною особою за 21 355,20 грн., у т.ч. ПДВ з 559,20 грн.

**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Індивідуально визначене майно – спеціалізований автомобіль ЗІЛ-131, держ. № ВС8493АХ\* (МТO-AT), що знаходиться на балансі ВАТ «Львівське АТП-24657», за адресою: м. Львів, вул. Руденська, 14а. Приватизовано фізичною особою за 12 865,20 грн., у т.ч. ПДВ – 2 144,20 грн. (\* згідно з довідкою УДАШ ГУМБСУ у Львівській області від 21.03.2007 № 353 держ. № 31-88 ЛВХ замінений на № ВС8493АХ).

Споруду аерочного складу, що знаходиться на балансі ДП «Новояворівське державне підприємство «Екотрансерго», за адресою: Яворівський р-н, с. Новий Яр, вул. Без назви, 31. Приватизовано фізичною особою за 9 739,20 грн., у т.ч. ПДВ – 1 623,20 грн.

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Група інвентарних об'єктів – комплекс нежитлових будівель колишньої ідеальні у складі: будівля ідеальні з підвалом загальною площею 866,2 м<sup>2</sup>, будівля овочесховища загальною площею 112,9 м<sup>2</sup>, будівля складу загальною площею 47,0 м<sup>2</sup>, опорожі, що знаходяться на балансі Локомотивного депта «Чернігів-Державного територіально-галузевого об'єднання «Південно-Західна залізниця», за адресою: м. Чернігів, пров. Вокзальний, 12. Приватизовано юридичною особою за 452 934,00 грн., у т.ч. ПДВ – 75 489,00 грн.

Будівля колишньої лазні загальною площею 289,51 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Парафінівський цукровий завод», за адресою: Ічнянський р-н, смт Парафілівка, вул. Заводська, 35. Приватизовано юридичною особою за 27 402,00 грн., у т.ч. – ПДВ 4 567,00 грн.

**м. КИЇВ**

Нежитлові приміщення загальною площею 45 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Харківське шосе, 144а. Приватизовано юридичною особою за 164 496,00 грн., у т.ч. ПДВ – 27 416,00 грн.

Нежитловий будинок загальною площею 166,3 м<sup>2</sup> (літ. Е) за адресою: вул. Мала Житомирська, 20. Приватизовано юридичною особою за 1 289 916,00 грн., у т.ч. ПДВ – 214 986,00 грн.

Нежитлове приміщення загальною площею 1 853,5 м<sup>2</sup>, за адресою: бульв. Лесі Українки, 5. Приватизовано юридичною особою за 16 742 400,00 грн., у т.ч. ПДВ – 2 790 400,00 грн.

Нежитлові приміщення загальною площею 71,5 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Михайлівська, 14. Приватизовано фізичною особою за 489 265,20 грн., у т.ч. ПДВ – 81 544,20 грн.

Нежитлове приміщення площею 153,1 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: просп. Возз'єднання 3. Приватизовано юридичною особою за 1 076 232,00 грн., у т.ч. ПДВ – 179 372,00 грн.

Нежитлове приміщення площею 80,9 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: бульв. Верховної Ради, 1а. Приватизовано юридичною особою за 443 616,00 грн., у т.ч. ПДВ – 73 936,00 грн.

Нежитлове приміщення площею 29,6 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Червонозашка, 22. Приватизовано юридичною особою за 177 612,00 грн., у т.ч. ПДВ – 29 602,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А) за адресою: вул. Професора Підвисоцького, 19. Приватизовано юридичною особою за 340 800,00 грн., у т.ч. ПДВ – 56 800,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А) за адресою: вул. Січневого повстання, 14. Приватизовано юридичною особою за 481 680,00 грн., у т.ч. ПДВ – 80 280,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А) за адресою: вул. Щорса, 15. Приватизовано юридичною особою за 2 035 152,00 грн., у т.ч. ПДВ – 339 192,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А) за адресою: вул. Заньковецької/Станіславського, 3/1. Приватизовано юридичною особою за 834 000,00 грн., у т.ч. ПДВ – 139 000,00 грн.

**ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

**ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Окреме індивідуально визначене майно – автомобіль ЗІЛ-157 (вантажний фургон – С), 1968 р.в., номерний знак № 2456 ВІА, військовий комплект (матеріали, запчастини), військовий комплект малючків швидкознісних предметів, що знаходяться на балансі ВАТ «Ямпільське АТП-10551», за адресою: м.Ямпіль, вул. Автогартспорна, 11. Приватизовано юридичною особою за 12 606,00 грн., у т.ч. ПДВ – 2 101,00 грн.

Вбудоване приміщення підвалу № 89 загальною площею 16,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області, за адресою: м. Вінниця, вул. 50-річчя Перемоги, 26. Приватизовано фізичною особою за 24 516,00 грн., у т.ч. ПДВ – 4 086,00 грн.

**ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ ЗА КОНКУРСОМ**

**м. КИЇВ**

Приміщення перукарні площею 90,4 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: просп. Возз'єднання, вул. Чуднівського, 8/2. Приватизовано юридичною особою за 1 149 000,00 грн., у т.ч. ПДВ – 191 500,00 грн.

Приміщення перукарні площею 170,2 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: просп. Миру, 13. Приватизовано юридичною особою за 2 150 000,00 грн., у т.ч. ПДВ – 358 333,33 грн.

**ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІ ШЛЯХОМ ВИКУПУ**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове приміщення загальною площею 761,0 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. Шевченка, 26.

**м. КИЇВ**

Нежитлові приміщення площею 135,8 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: просп. Свободи, 2.

Нежитлові приміщення площею 180,0 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Артема, 11.

Нежитловий будинок площею 136,2 м<sup>2</sup> (літ. З) за адресою: вул. Лисогірська, 6.

Нежитлові приміщення площею 211,9 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Сакаганського/Комінтерну, 106/11.

Нежитлові приміщення площею 67,5 м<sup>2</sup> (літ. А, А') за адресою: вул.. Пушкінська, 32.

Нежитлові приміщення площею 101,7 м<sup>2</sup> (літ. Б) за адресою: вул.Б.Хмельницького, 51.

Нежитлові приміщення площею 431,0 м<sup>2</sup> (літ. А, А') за адресою: вул. Староволянська/Жульєвська, 13/146.

Нежитлові приміщення площею 56,6 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: просп. Перемоги, 25.

Нежитлові приміщення площею 124,2 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Академіка Туполева, 16.

Нежитлові приміщення площею 64,1 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул.Шуцева/Теліги Олени, 2/19.

Нежитлові приміщення площею 603,9 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул.Ярославів вал, 36-38.

Нежитлові приміщення площею 31,4 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Фрунзе, 6.

Нежитлова будівля площею 284,8 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Бориспільська, 6.

Нежитлова будівля площею 87 м<sup>2</sup> (літ. В) за адресою: вул. Житомирська, 15.

Нежитлові приміщення площею 174,8 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. В.Житомирська, 15.

Нежитлове приміщення площею 30,6 м<sup>2</sup> (літ. А, А') за адресою: вул. Володимирська, 42.

Нежитлове приміщення площею 32,6 м<sup>2</sup> (літ. Б) за адресою: вул. М.Житомирська, 9.

Нежитлове приміщення площею 151,7 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Героїв Дніпра, 31.

Нежитлове приміщення площею 80,0 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Сакаганського, 29.

Нежитлове приміщення площею 566,2 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 51.

Нежитловий будинок площею 127,6 м<sup>2</sup> (літ. Б) за адресою: АРК, м. Алушка, Севастопольське шосе, 8, к. 11.

Нежитлове приміщення площею 90,0 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Вороського/Гоголівська, 37/104.

Нежитлове приміщення площею 343,9 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Терещківська, 11а.

Нежитлове приміщення площею 101,4 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул.. Хрещатик, 46.

Нежитлове приміщення площею 282,6 м<sup>2</sup> (літ.Б) за адресою: вул. В.Житомирська, 4.

Нежитлове приміщення площею 251,9 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. В.Житомирська, 4.

Нежитловий будинок-павільйон площею 151,1 м<sup>2</sup> за адресою: просп. 40-річчя Жовтня, 87.

Нежитлова будівля площею 129,3 м<sup>2</sup> за адресою: просп. 40-річчя Жовтня, 87.

Нежитлові приміщення площею 266,5 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул.Хрещатик, 10.

Нежитлове приміщення площею 470,3 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Героїв Дніпра, 31.

Нежитлове приміщення площею 33,51 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Оболонська, 21.

Нежитлове приміщення площею 100,5 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Михайлівська, 14.

Нежитловий будинок площею 1 436,3 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Льва Толстого, 55.

Нежитлові приміщення площею 22,7 м<sup>2</sup> (літ. В) за адресою: вул. Олесь Гончара, 60.

Нежитлові приміщення площею 96,5 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Авто

Нежитлові приміщення площею 214,3 м<sup>2</sup> (літ. Б) за адресою: вул. П.Сагайдачного, 27.  
 Нежитлові приміщення площею 340,0 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Пироговського Олександра, 4.  
 Нежитлові приміщення площею 126,0 м<sup>2</sup> за адресою: Харківське шосе, 144в.  
 Нежитлові приміщення площею 38,3 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: бульв. Кольцова, 13.  
 Нежитлові приміщення площею 51,4 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Новопогірська, 23.  
 Нежитлові приміщення площею 52,5 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Мала Житомирська, 9.  
 Нежитлові приміщення площею 35,3 м<sup>2</sup> (літ. Б) за адресою: вул. Мала Житомирська, 9.  
 Нежитлові приміщення площею 420,6 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Волкова Космонавта, 2а.  
 Нежитлові приміщення площею 407,8 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: просп. 40-річчя Жовтня, 87.  
 Нежитлові приміщення площею 24,5 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Героїв Дніпра, 53.  
 Нежитлове приміщення площею 6,25 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Червоних козаків, 14а.  
 Нежитлові приміщення площею 69,3 м<sup>2</sup> (літ. В) за адресою: просп. Оболонський, 366.  
 Нежитлові приміщення площею 235,0 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Л.Гавро, 20.  
 Нежитлові приміщення площею 92,2 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Північна, 6в.  
 Нежитлові приміщення площею 84,9 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Новопогірська, 23.  
 Нежитлові приміщення площею 166,0 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Вороб'ячого/Гоголівська, 37/14.  
 Нежитлове приміщення площею 56,0 м<sup>2</sup> (літ. А, А') за адресою: вул. Пушкінська, 32.  
 ЦМК державного комунального виробничо-комерційного побутового підприємства «Мета» (літ. А) за адресою: вул. Пимоненка, 8а.  
 Нежитлові приміщення площею 224,9 м<sup>2</sup> (літ. Б) за адресою: вул. Рейтарська-пров.Георгіївський, 8-5.

## ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності – вбудованого нежитлового приміщення**  
*Назва об'єкта:* вбудоване нежитлове приміщення.  
*Адреса:* 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Шкільна, 2/2.

Відомості про об'єкт: приміщення площею 93,2 м<sup>2</sup>.  
**Початкова вартість продажу об'єкта: 4 594 грн. 62 коп.**  
 У тому числі ПДВ – 765,77 грн., вартість без ПДВ – 3 828,85 грн.

Сума застави: 10 % від початкової вартості об'єкта.  
 Земельна ділянка – не надається.  
*Умови конкурсу:*

1. Профіль функціонального призначення – аптека.
2. Виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта.
3. Забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території.
4. Під час експлуатації об'єкта приватизації має забезпечуватися доступ до комунікацій та інженерних мереж, що проходять по території об'єкта, організаціям та підприємствам, які обслуговують ці комунікації та інженерні мережі.
5. Строк реконструкції (будівництва) об'єкта не може перевищувати 6 місяців з дати укладення договору купівлі-продажу.
6. Об'єкт приватизації відчужується та не здається в оренду покупцем (власником) до повного завершення робіт з його реконструкції (будівництва) та до приймання в експлуатацію державною приймальною комісією з приймання в експлуатацію завершених реконструйованих (побудованих) об'єктів.
7. Об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.
8. Покупцеві сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.
9. Переможець конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 % від кінцевої ціни продажу.
10. Переможець конкурсу протягом 1 місяця після укладення договору купівлі-продажу має укласти договір з відповідною житлово-експлуатаційною організацією про пайову участь в експлуатаційних витратах з утримання всієї будівлі, в якій знаходиться приватизований об'єкт.
11. Покупцеві повинен погодитися з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу, пропонувати кращі умови використання об'єкта та вищу ціну.

Засоби платежу: грошові кошти покупця у національній валюті шляхом безготівкового перерахування на рахунок продавця.

Строк прийняття заяв: до 27.04.07.  
 Заяви на участь у конкурсі приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416.

**Конкурс відбудеться 4 травня 2007 р. за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 404.**  
 Адреса конкурсної комісії: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 416. Тел. для довідок: (06255) 4-20-33.

Сплата: за участь у конкурсі щодо приватизації об'єкта комунальної власності у розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію – 8,50 грн. та 10 % від початкової вартості об'єкта – застава за об'єкт приватизації перераховується на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, УДК у Донецькій області, одержувач – Шахтарська міська рада.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності – вбудованого нежитлового приміщення**  
*Назва об'єкта:* вбудоване нежитлове приміщення.  
*Адреса:* 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Кірова, 15.

Відомості про об'єкт: приміщення площею 70,1 м<sup>2</sup>.  
**Початкова вартість продажу об'єкта: 4 377 грн. 12 коп.**  
 У тому числі ПДВ – 729,52 грн., вартість без ПДВ – 3 647,60 грн.

Сума застави: 10 % від початкової вартості об'єкта.  
 Земельна ділянка – не надається.  
*Умови конкурсу:*

1. Виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта.
2. Забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території.
3. Під час експлуатації об'єкта приватизації має забезпечуватися доступ до комунікацій та інженерних мереж, що проходять по території об'єкта, організаціям та підприємствам, які обслуговують ці комунікації та інженерні мережі.
4. Строк реконструкції (будівництва) об'єкта не може перевищувати 6 місяців з дати укладення договору купівлі-продажу.
5. Об'єкт приватизації відчужується та не здається в оренду покупцем (власником) до повного завершення робіт з його ре-

конструкції (будівництва) та до приймання в експлуатацію державною приймальною комісією з приймання в експлуатацію завершених реконструйованих (побудованих) об'єктів.

6. Об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.

7. Покупцеві сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

8. Переможець конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 % від кінцевої ціни продажу.

9. Переможець конкурсу протягом 1 місяця після укладення договору купівлі-продажу повинен укласти договір з відповідною житлово-експлуатаційною організацією про пайову участь в експлуатаційних витратах з утримання всієї будівлі, в якій знаходиться приватизований об'єкт.

10. Покупцеві повинен погодитися з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови.

Засоби платежу: грошові кошти покупця у національній валюті шляхом безготівкового перерахування на рахунок продавця.

Строк прийняття заяв: до 27.04.07.  
 Заяви на участь у конкурсі приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416.

**Конкурс відбудеться 4 травня 2007 р. за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 404.**  
 Адреса конкурсної комісії: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 416. Тел. для довідок (06255) 4-20-33.

Сплата: за участь у конкурсі щодо приватизації об'єкта комунальної власності у розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію – 8,50 грн. та 10 % від початкової вартості об'єкта – застава за об'єкт приватизації – перераховується на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, УДК у Донецькій області, одержувач – Шахтарська міська рада.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – будинку складу**  
 Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 01989929.  
*Назва об'єкта:* будинок складу загальною площею 46,40 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Ясинуватської центральної районної лікарні.

*Адреса об'єкта:* Донецька область, м. Ясинувата, вул. Молодична, 17а.

Відомості про об'єкт: одноповерхова окремо розташована будівля загальною площею 46,40 м<sup>2</sup> з комунікаціями. Рік побудови – 1958. Земельна ділянка площею 64,60 м<sup>2</sup>.  
 Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 16 457,00грн., ПДВ – 3 293,40грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ – 19 748,40 грн.**  
*Умови продажу:*

подальше використання об'єкта визначає покупцеві; утримання об'єкта у належному санітарно-технічному стані; забезпечення санітарно-екологічних та протипожежних норм, забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний; питання землекористування покупцеві вирішує самостійно; відшкодувати Ясинуватській міській раді витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до продажу; переможцю аукціону, що відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються; оплата за об'єкт приватизації здійснюється у термін 30 днів після нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

Грошові кошти у розмірі 1 975,00 грн. без ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37328057001284 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач – Ясинуватська міська рада. Реєстраційний збір у сумі 17,00 грн. без ПДВ вноситься на р/р № 35426058001284 в ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач – Ясинуватська міська рада. Кошти під час розрахунку за об'єкт вносяться на р/р № 31511905600097 в ГУДКУ в Донецькій обл., КБК 31030000, МФО 834016, ЄДРПОУ 34686701, одержувач – міський бюджет м. Ясинувата.

**Аукціон буде проведено філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» 7 травня 2007р. об 11.00 за адресою: Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147, к. 308.**

*Адреса служби з організації аукціону:* 86000, Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147. Ясинуватська міська рада, кімн. 205.

Заяви на участь в аукціоні приймаються філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» в робочі дні з 9.00 до 16.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліна, 27.

Прийняття заяв закінчується 3 травня 2007 р.  
 Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткова інформація за тел. (062) 385-97-46 та (06236) 2-14-75.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – будинку свідкогі допомоги**  
 Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 01989929.  
*Назва об'єкта:* будинок свідкогі допомоги загальною площею 413,80 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Ясинуватської центральної районної лікарні.

*Адреса об'єкта:* Донецька область, м. Ясинувата, вул. Октябрська 164.

Відомості про об'єкт: одноповерхова окремо розташована будівля загальною площею 413,80 м<sup>2</sup> з комунікаціями. Рік побудови – 1970. Земельна ділянка площею 551,00 м<sup>2</sup>.  
 Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 229 707,00 грн., ПДВ – 45 941,40грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ – 275 648,40 грн.**  
*Умови продажу:* подальше використання об'єкта визначає покупцеві; утримання об'єкта у належному санітарно-технічному стані; забезпечення санітарно-екологічних та протипожежних норм, забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний; питання землекористування покупцеві вирішує самостійно; відшкодувати Ясинуватській міській раді витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до продажу; переможцю аукціону, що відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються; оплата за об'єкт приватизації здійснюється у термін 30 днів після нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

Грошові кошти у розмірі 27 565,00 грн. без ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вно-

сяться на р/р № 37328057001284 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач – Ясинуватська міська рада. Реєстраційний збір у сумі 17,00 грн. без ПДВ вноситься на р/р № 35426058001284 в ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач – Ясинуватська міська рада. Кошти під час розрахунку за об'єкт вносяться на р/р № 31511905600097 в ГУДКУ в Донецькій обл., КБК 31030000, МФО 834016, ЄДРПОУ 34686701, одержувач – міський бюджет м. Ясинувата.

**Аукціон буде проведено філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» 7 травня 2007 р. об 11.00 за адресою: Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147, к. 308.**

*Адреса служби з організації аукціону:* 86000, Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147. Ясинуватська міська рада, кімн. 205.

Заяви на участь в аукціоні приймаються філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» в робочі дні з 9.00 до 16.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліна, 27.

Прийняття заяв закінчується 3 травня 2007 р.  
 Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткова інформація за тел. (062) 385-97-46 та (06236) 2-14-75.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – будинку насосної станції**  
 Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 05524340.

*Назва об'єкта:* будинок насосної станції загальною площею 117,00 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі КП Ясинуватська виробничо-управління водопровідно-каналізаційного господарства.  
*Адреса об'єкта:* Донецька область, м. Ясинувата, с. Грачівка.

Відомості про об'єкт: одноповерхова окремо розташована будівля загальною площею 117,00 м<sup>2</sup>, з комунікаціями. Земельна ділянка площею 140,60 м<sup>2</sup>.  
 Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 43 121,00 грн., ПДВ – 8 624,20грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ – 51 745,20грн.**

*Умови продажу:* подальше використання об'єкта визначає покупцеві; утримання об'єкта у належному санітарно-технічному стані; забезпечення санітарно-екологічних та протипожежних норм, забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний; питання землекористування покупцеві вирішує самостійно; відшкодувати Ясинуватській міській раді витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до продажу; переможцю аукціону, що відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються; оплата за об'єкт приватизації здійснюється у термін 30 днів після нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

Грошові кошти у розмірі 5 175,00 грн. без ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37328057001284 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач – Ясинуватська міська рада. Реєстраційний збір у сумі 17,00 грн. без ПДВ вноситься на р/р № 35426058001284 в ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач – Ясинуватська міська рада. Кошти під час розрахунку за об'єкт вносяться на р/р № 31511905700097 в ГУДКУ в Донецькій обл., КБК 31030000, МФО 834016, ЄДРПОУ 34686701, одержувач – міський бюджет м. Ясинувата. 31511905700097.

**Аукціон буде проведено філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» 7 травня 2007 р. об 11.00 за адресою: Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147, к. 308.**

*Адреса служби з організації аукціону:* 86000, Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147. Ясинуватська міська рада, кімн. 205.

Заяви на участь в аукціоні приймаються філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» в робочі дні з 9.00 до 16.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліна, 27.

Прийняття заяв закінчується 3 травня 2007 р.  
 Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткова інформація за тел. (062) 385-97-46 та (06236) 2-14-75.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні окремого індивідуально визначеного майна – дерев'яного будинку відпочинку без фундаменту, який не увійшов до статутного фонду**

**і перебуває на балансі ТОВ «Ветківський завод»**  
 Код за ЄДРПОУ балансоутримувача – 05461533.  
 Адреса балансоутримувача: 83004, м. Донецьк, вул. Економічна, 1.

*Назва об'єкта:* окреме індивідуально визначене майно – дерев'яний будиночок відпочинку без фундаменту № 27, який не увійшов до статутного фонду і знаходиться на балансі ТОВ «Ветківський завод».

*Місцезнаходження об'єкта:* 87455, Донецька область, Першотравневий р-н, с. Уруз'ф, територія бази відпочинку «Чайка».

Відомості про об'єкт: одноповерховий дерев'яний будиночок без фундаменту на 2 житлові кімнати загальною площею 32,8 м<sup>2</sup>. Рік побудови – 1968. Земельна ділянка окремо під об'єкт не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 8 301,00 грн., ПДВ – 1 660,20 грн.  
**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ – 9 961,20 грн.**

*Умови продажу:* погодити вивезення придбаного майна з адміністрацією б/в «Чайка»; утримання об'єкта у належному технічному та санітарному стані; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.

Грошові кошти в розмірі 996,12 грн. без ПДВ, що становить 10 % від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 31513008000034, код за ЄДРПОУ 13511245, МФО 834016, в банк ГУДКУ в Донецькій області, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн. без ПДВ та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37187519000011, код за ЄДРПОУ 13511245, МФО 834016, в банк ГУДКУ в Донецькій області, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

**Аукціон буде проведено 08.05.2007 о 10.00 за адресою: 83086, м. Донецьк, вул. Постишева, 13, товарна біржа «Феміда».**  
 Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул.

Артема, 97. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.  
Прийняття заяв закінчується 04.05.2007. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. № 522.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.  
Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 335-94-75.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта державної власності – нежитлового збудованого приміщення площею 762,3 м<sup>2</sup> (у тому числі підвальне приміщення площею 270,0 м<sup>2</sup>)**

Назва об'єкта – нежитлове збудоване приміщення площею 762,3 м<sup>2</sup> (у тому числі підвальне приміщення площею 270,0 м<sup>2</sup>), що знаходиться на балансі Костянтинівського державного хімічного заводу.

Адреса об'єкта: 85100, Донецька обл., м. Костянтинівка, вул. Пугачова, 38.

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача – 05766362.  
Адреса балансоутримувача: 85114, Донецька обл., м. Костянтинівка, вул. Шмідта, 1.

Відомості про об'єкт: збудоване у триповерховий житловий будинок приміщення з підвалом. Площа приміщення 762,3 м<sup>2</sup>, у тому числі площа підвалу – 270,0 м<sup>2</sup>. Рік будівництва – 1957.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 48 016 грн. 00 коп., ПДВ – 9 603 грн. 20 коп.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ – 57 619 грн. 20 коп.**

Умови продажу: утримання об'єкта у належному технічному та санітарному стані;

забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; об'єкт приватизації відчувається або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний.

Грошові кошти в розмірі 5 761 грн. 92 коп. без ПДВ, що становить 10 % від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37313008000034 в банк ГУДКУ в Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 03511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн. (без ПДВ) та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37187561900001 в банку ГУДКУ у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

**Аукціон буде проведено 08.05.07 о 10.00 за адресою: 83023, м. Донецьк, вул. Ходаковського, 5, ТОВ Науково-консультативна упродажувальна фірма «Універсал-Консалтинг».**

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області. Прийняття заяв закінчується 04.05.07. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. № 522.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.  
Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-32-62.

**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єктів державної власності**

**(початкова вартість продажу знижена на 30%)**

1. Назва об'єкта: **теплохід «Полісся-9».**  
Порт приписки: м. Запоріжжя.

Балансоутримувач: дочірнє підприємство «Запорізький річковий порт» акціонерної судноплавної компанії «Хуріфлот», код за ЄДРПОУ 31044582, адреса: 69006, м. Запоріжжя, вул. Леонова, 1а.

Відомості про об'єкт: тип судна – пасажирський теплохід на підводних крилах, габаритні розміри: довжина – 21,32 м, ширина – 5,0 м, висота – 4,8 м; швидкість – 65,1 км/год., пасажиромісткість – 53 чол., валова місткість – 144 м<sup>3</sup>. Рік будівництва – 1989. На даний час не експлуатується і знаходиться у відстої.

Початкова вартість об'єкта без урахування ПДВ – 103 635,00 грн.

ПДВ – 20 727,00 грн.  
**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ – 124 362,00 грн. (знижена на 30%).**

Умови продажу об'єкта: відшкодувати витрати органу приватизації на підготовку об'єкта до приватизації;

у разі відмови від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу покупець сплачує грошові кошти у розмірі 20% від ціни продажу об'єкта, що склалася в ході торгів.

Грошові кошти в розмірі 12 436,20 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37338661100021 в Головному управлінні Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015, одержувач – РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280.

2. Назва об'єкта: **теплохід «Полісся-10».**  
Порт приписки: м. Запоріжжя.

Балансоутримувач: дочірнє підприємство «Запорізький річковий порт» акціонерної судноплавної компанії «Хуріфлот», код за ЄДРПОУ 31044582, адреса: 69006, м. Запоріжжя, вул. Леонова, 1а.

Відомості про об'єкт: тип судна – пасажирський теплохід на підводних крилах, габаритні розміри: довжина – 21,32 м, ширина – 5,0 м, висота – 4,8 м; швидкість – 65,1 км/год., пасажиромісткість – 53 чол., валова місткість – 144 м<sup>3</sup>. Рік будівництва – 1989. На даний час не експлуатується і знаходиться у відстої.

Початкова вартість об'єкта без урахування ПДВ – 101 964,80 грн.

ПДВ – 20 392,96 грн.  
**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ – 122 357,76 грн. (знижена на 30%).**

Умови продажу об'єкта: відшкодувати витрати органу приватизації на підготовку об'єкта до приватизації;

у разі відмови від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу покупець сплачує грошові кошти у розмірі 20% від ціни продажу об'єкта, що склалася в ході торгів.

Грошові кошти в розмірі 12 235,78 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37338661100021 в Головному управлінні Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015, одержувач – РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280.

Плата за подання заяви в розмірі 17 гривень та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183501900008 в Головному управлінні Державного каз-

начейства України в Запорізькій області, МФО 813015, одержувач – РВ ФДМУ, код за ЄДРПОУ 20495280.

**Аукціон буде проведено 14 травня 2007 року об 11-й годині за адресою: м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 396.**

Реєстрація заявників здійснюється в день проведення аукціону з 9.00 до 14.45.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – 10 травня 2007 року. Заяви приймаються за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, кімн. 767 (в робочі дні з 9.00 до 17.00 год.).

Ознайомитись з об'єктами можна в робочі дні за місцем їх розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0612) 39-01-24.

На публічних торгах можуть бути присутні інші особи, якщо вони внесуть вхідну плату в розмірі 17 гривень на р/р № 37183501900008 в Головному управлінні Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015, одержувач – РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280.

**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності – будівлі недіючої ідальної загальною площею 203,3 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «АТП-15107»**

**(початкова вартість знижена на 30%)**

Код за ЄКПО балансоутримувача, його назва та адреса: 03115028, ВАТ «АТП-15107»; 67707, м.Білгород-Дністровський, вул.Шабська, 67а.

Назва об'єкта: будівля недіючої ідальної загальною площею 203,3 м<sup>2</sup>.

Адреса: 67707, м.Білгород-Дністровський, вул.Шабська, 67а.

Інформація про об'єкт: окремо розташована одноповерхова кам'яна будівля, яка знаходиться на території підприємства. Будівля складається з 17 приміщень загальною площею 203,3 м<sup>2</sup>. Забезпечена електропостачанням, не використовується, потребує капітального ремонту. Рік введення в експлуатацію – 1970. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 84 107,10грн.

ПДВ – 16 821,42грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 100 928,52грн.**

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець. Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішуються покупцем самостійно після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р №37184004004570, в банку ГУДКУ в Одеській області, м. Одеса, МФО 828011, код 20984091, одержувач – РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 10 092,85 грн., вноситься на р/р № 37313002004570, МФО 828011; код 20984091; банк ГУДКУ в Одеській області, м.Одеса, одержувач – РВ ФДМУ по Одеській області.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» об 11-й годині за адресою: м.Одеса, вул. Космонавтів, 32 (актовий зал інституту «Підземмедбіосинтез»), 2-й поверх.**

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування при сприянні Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації по проведенню аукціону – ТОВ «Регіональне відділення з продажу земель», тел. 760-16-96.

Приймання заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні ФДМУ по Одеській області, адреса: м.Одеса, вул.-Велика Арнаутська,15, 11-й поверх, каб.1113, тел.: 728-72-62.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності – будівлі недіючого магазину загальною площею 42,1 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «АТП-15107»**

**(початкова вартість знижена на 30%)**

Код за ЄКПО балансоутримувача, його назва та адреса: 03115028, ВАТ «АТП-15107»; 67707, м.Білгород-Дністровський, вул.Шабська, 67а.

Назва об'єкта: будівля недіючого магазину загальною площею 42,1 м<sup>2</sup>.

Адреса: 67707, м.Білгород-Дністровський, вул.Шабська, 67а.

Інформація про об'єкт: окремо розташована одноповерхова кам'яна будівля, яка знаходиться на території підприємства. Будівля складається з 4 приміщень загальною площею 42,1 м<sup>2</sup>. Забезпечена електропостачанням, не використовується, потребує капітального ремонту. Рік введення в експлуатацію – 1958. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 17 417,40грн.

ПДВ – 3 483,48грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 20 900,88 грн.**

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець. Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішуються покупцем самостійно після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р №37184004004570, в банку ГУДКУ в Одеській області, м. Одеса, МФО 828011, код 20984091, одержувач – РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 2 090,09 грн., вноситься на р/р № 37313002004570, МФО 828011; код 20984091; банк ГУДКУ в Одеській області, м.Одеса, одержувач – РВ ФДМУ по Одеській області.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» об 11-й годині за адресою: м.Одеса, вул. Космонавтів, 32 (актовий зал інституту «Підземмедбіосинтез»), 2-й поверх.**

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування при сприянні Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській об-

ласті. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації по проведенню аукціону – ТОВ «Регіональне відділення з продажу земель», тел. 760-16-96. Приймання заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні ФДМУ по Одеській області, адреса: м.Одеса, вул. Велика Арнаутська,15, 11-й поверх, каб.1113, тел.: 728-72-62.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності – будівлі недіючої ідальної загальною площею 419,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «АТП-15107»**

**(початкова вартість знижена на 30%)**

Код за ЄКПО балансоутримувача, його назва та адреса: 03115028, ВАТ «АТП-15107»; 67707, м.Білгород-Дністровський, вул.Шабська, 67а.

Назва об'єкта: будівля недіючої ідальної загальною площею 419,6 м<sup>2</sup>.

Адреса: 67700, м.Білгород-Дністровський, вул. Карла Маркса, 46.

Інформація про об'єкт: окремо розташована одноповерхова кам'яна будівля, яка знаходиться на території підприємства. Будівля складається з 29 приміщень загальною площею 419,6 м<sup>2</sup>. Забезпечена електро- та водопостачанням, не використовується, потребує ремонту. Рік введення в експлуатацію – 1990. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 217 623,00грн.

ПДВ – 43 524,60грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 261 147,60грн.**

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець. Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішуються покупцем самостійно після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184004004570, в банку ГУДКУ в Одеській області, м. Одеса, МФО 828011, код 20984091, одержувач – РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 26 114,76 грн., вноситься на р/р № 37313002004570; МФО 828011; код 20984091; банк ГУДКУ в Одеській області, м.Одеса, одержувач – РВ ФДМУ по Одеській області.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» об 11-й годині за адресою: м.Одеса, вул.Космонавтів, 32 (актовий зал інституту «Підземмедбіосинтез»), 2-й поверх.**

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування при сприянні Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації по проведенню аукціону – ТОВ «Регіональне відділення з продажу земель», тел. 760-16-96.

Приймання заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні ФДМУ по Одеській області, адреса: м.Одеса, вул.-Велика Арнаутська,15, 11-й поверх, каб.1113, тел. 728-72-62.

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта державної власності – будівлі ідальної**

**Назва об'єкта:** будівля ідальної.

**Місцезнаходження об'єкта:** 265700, Рівненська область, Рівненський район, смт Клевань, вул. Робітнича, 2к.

**Балансоутримувач:** ВАТ «Клеванський ДОК», 265700, Рівненська область, Рівненський район, смт Клевань, вул. Робітнича, 2, код за ЄДРПОУ 05496322.

Відомості про об'єкт: окремо розташована двоповерхова будівля ідальної загальною площею 662,7 м<sup>2</sup>. Фундаменти стрічкові бетонні, стіни цегляні, перегородки цегляні, покриття рулонне, перекриття залізобетонне, підлога мозаїчна, прорізи – дерев'яні вікна та двері, інженерне забезпечення – водопостачання, каналізація, вентиляція, електрозабезпечення. Об'єкт не експлуатується.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 349 025 грн. 00 коп.

ПДВ – 69 805 грн. 00 коп.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 418 830 грн. 00 коп.**

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; дотримання покупцем термінів оплати за придбаний об'єкт; утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-екологічному стані. Контроль за виконанням даної умови здійснює орган приватизації протягом одного року; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду, тощо іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний; подальше відчуження об'єкта за договором купівлі-продажу, до моменту підписання сторонами підсумкового акта перевірки виконання умов договору можливе лише за згодою органу приватизації. У разі зміни власника об'єкта приватизації покупець повинен поклатися всі зобов'язання за договором на нового власника. Новий власник у двотижневий термін з дня переходу до нього права власності на об'єкт подає до державного органу приватизації копії документів, що підтверджують перехід до нього права власності; питання землекористування покупець вирішує самостійно згідно з чинним законодавством України протягом одного року з моменту набуття права власності; учасник аукціону, який відмовився від підписання протоколу, якщо це підтверджується актом, підписаним трьома незалежними особами, позбавляється права на подальшу участь в аукціоні. Учасник аукціону, який визначив переможцем, але відмовився від підписання договору купівлі-продажу, відшкодує органу приватизації вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Грошові кошти за реєстрацію заяви на участь в аукціоні у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок № 3718400600095, банк УДК в Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ-13989432, одержувач – Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Грошові кошти в розмірі 41 883 грн. 00 коп., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 37313004000095, банк УДК у Рівненській області,

МФО 830317, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач – Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 14 травня 2007 року включно до 17.15.

**Аукціон буде проведено 18 травня 2007 року об 11-й годині в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.**

Реєстрація учасників аукціону проводиться в день проведення аукціону з 9.00 до 10.30.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву за встановленою формою приватизації формою можна за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, тел.: (0362) 63-58-19, 26-25-56.

## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30% окремого індивідуально визначеного майна – спеціальної ремонтно-слосарної майстерні ЗІЛ-157 ПАРМ, держ. №94-86 ХАХ, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство 16354»**

**Назва об'єкта:** окреме індивідуально визначене майно – спеціальна ремонтно-слосарна майстерня ЗІЛ-157 ПАРМ, держ. №94-86 ХАХ.

**Адреса об'єкта:** 61105, м. Харків, вул. Киргизька, 21. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03115353, ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство 16354», 61105, м. Харків, вул. Киргизька, 21.

Відомості про об'єкт: окреме індивідуально визначене майно – спеціальна ремонтно-слосарна майстерня ЗІЛ-157 ПАРМ, держ. № 94-86 ХАХ, призначена для виконання розбирання-збиральних, слосарно-підгоночних та інших робіт при ремонті автомобільної техніки, 1968 рік випуску. Майстерня укомплектована майном та обладнанням (55 од.).

Вартість продажу без ПДВ – 13 797,00 грн., ПДВ – 2 759,40 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 16 556,40 грн. (знижена на 30%)**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

2. Зняття об'єкта з обліку в органах ДАІ покупцем здійснює самостійно за рахунок власних коштів.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 655,64 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою формою приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11-й годині 11 травня 2007 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Останній день приймання заяв – 7 травня 2007 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30% автомобіля ЗІЛ-131 МТО-АТ, держ. № 92-83 ХАФ, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство 16354»**

**Назва об'єкта:** автомобіль ЗІЛ-131 МТО-АТ, держ. № 92-83 ХАФ.

**Адреса об'єкта:** 61105, м. Харків, вул. Морозова, 18. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03118989, ВАТ «Автотранспортне підприємство 16354», 61105, м. Харків, вул. Морозова, 18.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-131 МТО-АТ, держ. № 92-83 ХАФ, 1973 рік випуску. Автомобіль укомплектований майном (39 од.).

Вартість продажу без ПДВ – 12 670,00 грн., ПДВ – 2 534,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 15 204,00 грн. (знижена на 30%).**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

2. Зняття об'єкта з обліку в органах ДАІ покупцем здійснює самостійно за рахунок власних коштів.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 520,40 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою формою приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11-й годині 11 травня 2007 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Останній день приймання заяв – 7 травня 2007 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30% причепа 1-АП-1,5г електростанція, держ. №25-51 ХА, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство 16354»**

**Назва об'єкта:** причіп 1-АП-1,5г електростанція, держ. №25-51 ХА.

**Адреса об'єкта:** 61105, м. Харків, вул. Морозова, 18. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03118989, ВАТ «Автотранспортне підприємство 16354», 61105, м. Харків, вул. Морозова, 18.

Відомості про об'єкт: причіп 1-АП-1,5г електростанція, держ. №25-51 ХА, 1964 рік випуску. Об'єкт укомплектований майном та обладнанням (3 од.).

Вартість продажу без ПДВ – 2 863,00 грн., ПДВ – 572,60 грн. **Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 3 435,60 грн. (знижено на 30%).**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

2. Зняття об'єкта з обліку в органах ДАІ покупцем здійснює самостійно за рахунок власних коштів.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 343,56 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою формою приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11-й годині 11 травня 2007 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Останній день приймання заяв – 7 травня 2007 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30% причепа 1-АП-1,5г електроваровального агрегату, держ. № 25-52 ХА, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство 16354»**

**Назва об'єкта:** причіп 1-АП-1,5г електроваровального агрегату, держ. № 25-52 ХА.

**Адреса об'єкта:** 61105, м. Харків, вул. Морозова, 18. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03118989, ВАТ «Автотранспортне підприємство 16354», 61105, м. Харків, вул. Морозова, 18.

Відомості про об'єкт: причіп 1-АП-1,5г електроваровального агрегату, держ. № 25-52 ХА, 1964 рік випуску. Об'єкт укомплектований майном та обладнанням (5 од.).

Вартість продажу без ПДВ – 2 135,00 грн., ПДВ – 427,00 грн. **Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 2 562,00 грн. (знижено на 30%).**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

2. Зняття об'єкта з обліку в органах ДАІ покупцем здійснює самостійно за рахунок власних коштів.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 256,20 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою формою приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11-й годині 11 травня 2007 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Останній день приймання заяв – 7 травня 2007 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

## ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні будівлі недіючої тимчасової котельні загальною площею 78,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина» (зі зниженням на 30%)**

**Назва об'єкта:** будівля недіючої тимчасової котельні загальною площею 78,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина».

**Адреса:** Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42. Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Завод «Строммашина», Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42.

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна будівля, загальна площа – 78,6 м<sup>2</sup>. Об'єкт розташований на території ВАТ «Завод «Строммашина». З 1993 року будівля не експлуатується, стан будівлі незадовільний. Під'їзні дороги до будівлі асфальтовані та бетонні, знаходяться в задовільному стані.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ – 9 425 (дев'ять тисяч чотириста двадцять п'ять) грн.

ПДВ – 1 885 (одна тисяча вісімсот вісімдесят п'ять) грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 11 310 (одинадцять тисяч триста десять) грн.**

**Умови продажу:** подальший профіль діяльності об'єкта покупець визначає самостійно; питання землекористування покупець вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством; витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.

**Аукціон буде проведено 17 травня 2007 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до початку аукціону.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 1 131,00 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банку ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні нежитлової будівлі загальною площею 252,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина» (зі зниженням на 30%)**

**Назва об'єкта:** нежитлова будівля загальною площею 252,6 м<sup>2</sup>, в якій розташовані тимчасові побутові приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина».

**Адреса:** Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42. Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Завод «Строммашина», Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42.

Відомості про об'єкт: нежитлова одноповерхова цегляна будівля, загальна площа – 252,6 м<sup>2</sup>. Об'єкт розташований на території ВАТ «Завод «Строммашина». З 1993 року будівля не експлуатується, стан будівлі незадовільний. Під'їзні дороги до будівлі асфальтовані та бетонні, знаходяться в задовільному стані.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ – 33 511,92 грн. (тридцять три тисячі п'ятсот одинадцять гривень 92 коп.). Сума ПДВ – 6 702,38 грн. (шість тисяч сімсот дві гривні 38 коп.).

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 40 214,30 грн. (сорок тисяч двісті чотирнадцять гривень 30 коп.).**

**Умови продажу:** подальший профіль діяльності об'єкта покупець визначає самостійно; питання землекористування покупець вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством; витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.

**Аукціон буде проведено 17 травня 2007 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до початку аукціону.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 4 021,43 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банку ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні будівлі диспетчерської бази загальною площею 138,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина» (зі зниженням на 30%)**

**Назва об'єкта:** будівля диспетчерської бази загальною площею 138,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина».

**Адреса:** Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42. Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Завод «Строммашина», Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42.

Відомості про об'єкт: нежитлова одноповерхова цегляна будівля, загальна площа – 138,7 м<sup>2</sup>. Об'єкт розташований на території ВАТ «Завод «Строммашина». З 1993 року будівля не експлуатується, стан будівлі незадовільний. Під'їзні дороги до будівлі асфальтовані та бетонні, знаходяться в задовільному стані.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ – 26 710,83 грн. (двадцять шість тисяч сімсот десять гривень 83 коп.).

Сума ПДВ – 5 342,17 грн. (п'ять тисяч триста сорок дві гривні 17 коп.).

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 32 053 (тридцять дві тисячі п'ятдесят три) грн.**

**Умови продажу:** подальший профіль діяльності об'єкта покупець визначає самостійно; питання землекористування покупець вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством; витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.

**Аукціон буде проведено 17 травня 2007 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до початку аукціону.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 3 205,30 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банку ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта державної власності – частини приміщень нежитлової будівлі (колишня музична школа) площею 63,0 м<sup>2</sup>, що перебуває на балансі ВАТ «Кельменецький цукровий завод»**

Назва об'єкта: частина приміщень нежитлової будівлі (колишня музична школа) площею 63,0 м<sup>2</sup>, що перебуває на балансі ВАТ «Кельменецький цукровий завод».

Адреса: 60152, с.Нелипів, вул.Шкільна, 1, Кельменецький район, Чернівецька область.

Відомості про об'єкт: приміщення площею 63,0 м<sup>2</sup> розташовані в окремо розташованій одноповерховій цегляній будівлі. Вхід до приміщень з окремого ганку. Рік побудови будівлі – 1956.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця після укладання договору купівлі-продажу об'єкта.

Призначення об'єкта: нежитлові приміщення. Вартість продажу без ПДВ – 9 275,00 грн., ПДВ – 1 855,00 грн. Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 11 130,00 грн.

Грошові кошти в розмірі 1 113,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, та рестраційний внесок для рестрації заявника як учасника аукціону в розмірі 17,00 грн. вносяться на р/р № 37310501800001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Головному управлінні Державного казначейства Укра-

ни в Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643.

Кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р №37180501900001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Головному управлінні Державного казначейства України в Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643. Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

**Аукціон буде проведено 08.05.2007 за адресою: м.Чернівці, вул.Л.Кобилиць, 21а, о 12-й годині.**

Кінцевий термін прийняття заяв: 04.05.2007.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області, адреса: 58001, м.Чернівці, вул. Л.Кобилиць, 21а, телефон для довідок 55-75-28.

**ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д**

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-49

**ПЕРЕЛІК**

**об'єктів незавершеного будівництва державної власності, які виключені наказом ФДМУ від 26.03.2007 №478 до переліку об'єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації**

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

24-квартирний житловий будинок з обладнанням та 2 резервуарами, ВАТ «Володарський «Райагрохім», за адресою: Володарський р-н, смт Володарське, вул. Куйбішева.

Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

**ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Невстановлене обладнання та устаткування об'єкта незавершеного будівництва цеху сантехкабін, ВАТ «Теплий дім», за адресою: м. Вінниця, вул. Промислова, 4. Спосіб приватизації: аукціон.

**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ**

90-квартирний житловий будинок, ВАТ «Іванівський верстатозавод», за адресою: Луганська обл., Антрацитівський р-н, смт Іванівка. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

60-квартирний житловий будинок, ВАТ «Іванівський верстатозавод», за адресою: Луганська обл., Антрацитівський р-н, смт Іванівка. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

40-квартирний житловий будинок, ВАТ «Іванівський верстатозавод», за адресою: Луганська обл., Антрацитівський р-н, смт Іванівка. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Прибудований магазин «Хліб-молоко», ВАТ «Дрогобицький завод автомобільних кранів», за адресою: Львівська обл., м. Дрогобич, вул. Стуса, 42. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Одноквартирний житловий будинок, ВАТ «Березнівське птахопідприємство», за адресою: Рівненська обл., м. Березне, вул. Приходька, 2. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

Одноквартирний житловий будинок, ВАТ «Березнівське птахопідприємство», за адресою: Рівненська обл., м. Березне, вул. Приходька, 4. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

**СУМСЬКА ОБЛАСТЬ**

Житлові будинки №6-10, ПСП «Райлізінг» (Сумська обласна державна адміністрація, Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи), за адресою: Сумська обл., с. Тулушка, вул. Совхозна. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

Житловий будинок, ТОВ «Нове життя» (Сумська обласна державна адміністрація, Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи), за адресою: Сумська обл., Роменський р-н, с. Бацмани, вул. Шевченка. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

Житловий будинок, ТОВ «Нове життя» (Сумська обласна державна адміністрація, Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи), за адресою: Сумська обл., Роменський р-н, с. Бацмани, вул. Миру. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Житловий будинок, ВАТ «Будамаш» (Міністерство промисловості та енергетики України), за адресою: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. О. Кошового, 8. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

Магазин, ДП «Ніжинське лісове господарство» (Державний комітет лісового господарства України), за адресою: Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Буняківська, 1а. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

**ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ**

68-квартирний житловий будинок, ВАТ «Смілянський цукровий завод», за адресою: Черкаська обл., м. Сміла, вул. Андреева, 4. Спосіб приватизації: аукціон разом із земельною ділянкою.

**ПЕРЕЛІК**

**об'єктів незавершеного будівництва державної власності, які виключені наказом ФДМУ від 26.03.2007 №478 із раніше затверджених переліків об'єктів, що підлягають приватизації**

**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**

24-квартирний житловий будинок, Дніпропетровська обл., смт Петриківка, Відділ капітального будівництва УМВС Укра-

ни в Дніпропетровській області (Міністерство внутрішніх справ України).

Дитячий комбінат, П'ятихатський р-н, радгосп «Зелений яр», Управління «Дніпропетровськдвипром», Держдвипром.

**КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Корпус №1 А-Е, м. Яготин, вул. Згурівська, 3, Яготинський завод спеціального технологічного устаткування (Міністерство палива та енергетики України).

Адміністративно-побутовий корпус, м. Яготин, вул. Згурівська, 3, Яготинський завод спеціального технологічного устаткування (Міністерство палива та енергетики України).

Позамайданчикові мережі та споруди енергозабезпечення /підстанція 110/10кВ/, м. Яготин, вул. Згурівська, 3, Яготинський завод спеціального технологічного устаткування (Міністерство палива та енергетики України).

Внутрішньомайданчикові автодороги, м. Яготин, вул. Згурівська, 3, Яготинський завод спеціального технологічного устаткування (Міністерство палива та енергетики України).

Зовнішньомайданчикові автодороги, м. Яготин, вул. Згурівська, 3, Яготинський завод спеціального технологічного устаткування (Міністерство палива та енергетики України).

Енергоблок, м. Яготин, вул. Згурівська, 3, Яготинський завод спеціального технологічного устаткування (Міністерство палива та енергетики України).

Внутрішньомайданчикові мережі господарчого, питного та протипожежного водозабезпечення, м. Яготин, вул. Згурівська, 3, Яготинський завод спеціального технологічного устаткування (Міністерство палива та енергетики України).

Сантехнічний блок, м. Яготин, вул. Згурівська, 3, Яготинський завод спеціального технологічного устаткування (Міністерство палива та енергетики України).

Блок насосних станцій і відстійників, м. Яготин, вул. Згурівська, 3, Яготинський завод спеціального технологічного устаткування (Міністерство палива та енергетики України).

**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ**

9-поверховий 32-квартирний житловий будинок (поз. 1, в осях 17-18), м. Антрацит, вул. Ткаченко, ВАТ «Антрацитшахтобуд» (Луганська облдержадміністрація).

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Котельня, Чернігівська обл., м. Борзна, вул. Енгельса, 29а, УКБ облдержадміністрації (Чернігівська обласна державна адміністрація).

60-квартирний житловий будинок, Чернігівська обл., м. Борзна, вул. Енгельса, 25, УКБ облдержадміністрації (Чернігівська обласна державна адміністрація).

**ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Е**

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-40

**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**

**про повторний продаж на аукціоні державного пакета акцій у статутному фонді ВАТ «Зимогорянка» (знижка на 30%)**

Назва об'єкта: державний пакет акцій у статутному фонді ВАТ «Зимогорянка», 67,5054% (2 133 333 шт.)

Місцезнаходження: 93741, Луганська обл., Слов'янськський р-н, м. Зимогір'я, вул. Октябрська, 1а, тел. (06432) 58-93-18.

Код за ЄДРПОУ: 03332576.

Розмір статутного фонду: 4 740 363 грн.

Основний вид діяльності (за КВЕД): виробництво верхнього одягу.

Номінальна вартість однієї акції: 1,50 (одна гривня 50 коп.). Номінальна вартість пакета акцій 3 199 999,5 (три мільйони сто дев'яносто дев'ять тисяч дев'ятсот дев'яносто дев'ять гривень 50 коп.).

**Початкова вартість пакета акцій: 683 900 грн.**

Форма випуску акцій: документарна.

Засоби платежу: грошові кошти.

Показник	2003 р.	2004 р.	2005 р.	31.05.06
Баланс активів і пасивів, тис. грн.	1 668,9	1 504,7	1 378,8	1 263,6
Рентабельність, %	-17,9	-17,2	-10,5	-28,1

Станом на 31.05.2006, тис.грн.: балансова вартість основних фондів – 1 948,8; знос основних фондів – 786,2; кредиторська заборгованість – 528,6; дебіторська заборгованість – 7,5; збиток – 176,5; обсяг реалізованої продукції – 178,7. Середньосписювана кількість працівників: 76 осіб.

Відомості про споруди та земельну ділянку: підприємство знаходиться на земельній ділянці загальною площею 7 670 м<sup>2</sup>, яка розташована у м. Зимогір'я Луганської області Слов'янськського району, вул. Октябрська, 1а. На території ВАТ розташовані адміністративні будівлі та споруди:

двоповерхова адміністративна будівля з підвалом, мезоніном, одноповерховими прибудовами та ганком загальною пло-

щею 2 527,2 м<sup>2</sup>; два гаражі; котельня; огорожа з воротами; одноповерхова будівля з прибудовою загальною площею 364,1 м<sup>2</sup>.

Умови продажу: дотримання основного профілю діяльності протягом 5 років та зростання загальних обсягів виробництва; забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ; виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»; збереження існуючих робочих місць; створення нових робочих місць; не допускати розірвання трудового договору з працівником підприємства з ініціативи власника, або уповноваженого ним органу протягом не менш як 6 місяців від дня переходу до нього права власності за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачена можливість звільнення на підставі пунктів 3,4,7,8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів України про працю України; працевлаштування осіб з обмеженими можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до них зазначених осіб; об'єкт не підлягає відчуженню без збереження зобов'язань, на яких його було придбано; покупець відшкодує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; учасник аукціону, який визнаний переможцем, але відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні та вартість робіт пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Плата за рестрацією заяв у розмірі 17 гривень та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37189506700001, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості (68 390 грн.), вносяться на р/р № 37316006000535 в УДК у Луганській області, МФО 804013, код 13398493, одержуєчав – Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області.

Термін прийняття заяв – 27 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

**Аукціон буде проведено через 30 днів з дня опублікування цієї інформації о 10-й годині за адресою: м. Луганськ, пл.Героїв ВВВ, 3а.**

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем знаходженням об'єкта.

Служба з організації та проведення аукціону – Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області за адресою: м.Луганськ,

площа Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, каб 201, тел. 58-53-39.

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**

**про повторний продаж на аукціоні державного пакета акцій у статутному фонді ВАТ «Попаснянська швейна фабрика «ЕЛЕГАНТ» (знижка на 30%)**

Назва об'єкта: державний пакет акцій у статутному фонді ВАТ «Попаснянська швейна фабрика «ЕЛЕГАНТ», 67,1558% (11 839 524 шт.)

Місцезнаходження: 93300, Луганська обл., м. Попасна, вул. Комісарська, 2.

Код за ЄДРПОУ: 00380755.

Розмір статутного фонду : 4 407 482 грн.

Основний вид діяльності (за КВЕД): виробництво та реалізація швейних виробів для внутрішнього і зовнішнього ринку.

Номінальна вартість однієї акції : 0,25 грн (25 коп.).

Номінальна вартість пакета акцій: 2 959 881 (два мільйони дев'ятсот п'ятдесят дев'ять тисяч вісімсот вісімдесят одна) грн.

**Початкова вартість пакета акцій: 720 793 грн.**

Форма випуску акцій: документарна.

Засоби платежу: грошові кошти.

Показник	2003 р.	2004 р.	2005 р.	31.05.06
Баланс активів і пасивів, тис. грн.	3 097,5	2 860,6	2 659,9	2 500,4
Рентабельність, %	-30,4	-22,7	-32,3	-61,2

Станом на 31.05.2006 року, тис.грн.: балансова вартість основних фондів – 4 836,3; знос основних фондів – 2 478,40; кредиторська заборгованість – 623,8; дебіторська заборгованість – 4,7; збиток – 225,4; обсяг реалізованої продукції – 368,4. Середньосписювана кількість працівників: 98 осіб.

Відомості про споруди та земельну ділянку: підприємство знаходиться на земельній ділянці загальною площею 9 625 м<sup>2</sup>, яка розташована у м. Попасна Луганської обл., вул. Комісарська, 2. На території ВАТ розташовані адміністративні будівлі та споруди: виробничий корпус з тамбурами, прибудовами та ганками, підвалами загальною площею 1 030,80 м<sup>2</sup>, склад з підвалом загальною площею 127,36 м<sup>2</sup>, трансформаторна підстанція загальною площею 46,56 м<sup>2</sup>, будівля складу загальною площею 209,44 м<sup>2</sup>, котельня, підвали, огорожа, водопровід, каналізація, теплотраса, замощення та триповерховий виробничий корпус з підвалом та переходом загальною площею 3 473,7 м<sup>2</sup> за адресою: м. Попасна Луганської обл., вул. Комісарська, 2а.

**Умови продажу:** дотримання основного профілю діяльності протягом 5 років та зростання загальних обсягів виробництва; забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ; виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»; збереження існуючих робочих місць; створення нових робочих місць;

не допускає розірвання трудового договору з працівником підприємства за ініціативи власника, або уповноваженого ним органу протягом не менш як 6 місяців від дня переходу до нього права власності за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або винятково працівником дій, за які законодавством передбачена можливість звільнення на підставі пунктів 3,4,7,8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України; працевлаштування осіб з обмеженими можливостями, створення належних умов

праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до них зазначених осіб; об'єкт не підлягає відчуженню без збереження зобов'язань, на яких його було придбано; покупець відшкодує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; учасник аукціону, який визначений переможцем, але відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні та вартість робіт пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Плата за реєстрацію заяв у розмірі 17 гривень та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37189506700001, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості (72 079 грн.), вносяться на р/р №

37316006000535 в УДК у Луганській області, МФО 804013, код 13398493, одержувач – Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області.

Термін прийняття заяв – 27 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

**Аукціон буде проведено через 30 днів із дня опублікування цієї інформації о 10-й годині за адресою: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 10.**

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба з організації та проведення аукціону – Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області за адресою: м. Луганськ, площа Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, каб. 201, тел. 58-53-39.

## ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-32

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

#### ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Ідальня (у складі: будівля ідальня з ганком, підвал з шейкою, уборня), що перебуває на балансі КОП «Маріупольський», за адресою: Володарський район, с. Приовражне, вул. Вишнева, 7. Приватизовано фізичною особою за № 124,73 грн., у т.ч. ПДВ – 1 354,612 грн.

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

#### ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Стадіон (комплекс будівель та споруд спортивного стадіону), що перебуває на балансі Структурної одиниці «Донбасенергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго», за адресою: м. Харків, Паркова зона, буд. 1. Приватизовано юридичною особою за 30 930,00 грн., у т.ч. ПДВ – 5 155,00 грн.

#### ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Ідальня, що не увійшла до статутного фонду АТ «Рудківська сільгосптехніка», за адресою: Самбірський район, м. Рудки, вул. Садова, 30. Приватизовано фізичною особою за 237 903,60 грн., у т.ч. ПДВ – 39 650,60 грн.

### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні із зняттям початкової вартості продажу на 30% ідальні, що не увійшла до статутного фонду ВАТ «Ананьівське»**  
Назва об'єкта: ідальня, що не увійшла до статутного фонду ВАТ «Ананьівське».

Адреса об'єкта: 62042, Харківська область, Краснокутський р-н, с-ще Ковалівське, вул. Віри Скотар, 10а.

Призначення об'єкта: громадське харчування.

Відомості про об'єкт: одноповerroхова цегляна будівля ідальні, літ. Б-1, загальною площею 223,30 м<sup>2</sup>, 1981 року побудови, недіюча. Об'єкт включає в себе майно: електрична плита – 2 од., стіл дерев'яний – 2 од., стіл – 3 од., плафон-1 шт.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупець вирішує самостійно після укладення договору купівлі-продажу.

Вартість продажу без ПДВ – 9 660,00 грн., ПДВ – 1 932,00 грн.  
**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 11 592,00 грн. (знижено на 30%).**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Без збереження профілю.
2. Відшкодувати регіональному відділенню витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації, протягом 10 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.
3. Вжити заходів щодо закріплення земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства України протягом 90 календарних днів від дня переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.
4. Здійснювати експлуатацію об'єкта з дотриманням санітарних, протипожежних та екологічних норм.
5. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу та не перешкоджати у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.
6. У разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації в період дії умов договору купівлі-продажу погодити це відчуження або передачу в заставу з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.
7. У разі відчуження об'єкта новим власником в період дії умов договору купівлі-продажу покласти умови приватизації на наступного власника, у разі передачі об'єкта в оренду зберігати умови пунктів 4 та 5 для орендаря.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 6 311,68 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 25 травня 2007 року об 11-й годині в приміщенні Харківського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв – 21 травня 2007 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

.....

Грошові кошти в розмірі 1 159,20 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 25 травня 2007 року об 11-й годині в приміщенні Харківського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв – 21 травня 2007 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

.....

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні ідальні, що не увійшла до статутного фонду ліквідованого СТОВ «Агрофірма «Салтівське»**

(початкова вартість продажу знижена на 30%)

Назва об'єкта: ідальня, що не увійшла до статутного фонду ліквідованого СТОВ Агрофірма «Салтівське».

Адреса об'єкта: 62561, Харківська обл., Товчанський р-н, с. Петрівське, вул. Петровського, 49.

Призначення об'єкта: громадське харчування.

Відомості про об'єкт: ідальня – рік побудови 1968, у т.ч.: нежитлова будівля ідальні, літ. А-1, загальною площею 338,9 м<sup>2</sup>, сарай, літ. Б, вбиральня, літ. У, залишки металеві огорожі і котла; дерев'яна лава; плити тротуарні (6 од.). Об'єкт недіючий.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупець вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ – 52 597,30 грн., ПДВ – 10 519,46 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) – 63 116,76 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Без збереження профілю.
2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.
3. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.
4. У разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу погодити це відчуження або передачу в заставу з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.
5. Вжити заходів щодо оформлення земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства України протягом одного року з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.
6. Дотримуватися екологічно-санітарних норм та правил пожежної безпеки.
7. Покласти виконання умов пунктів 1, 4, 5, 6 на нового власника, у разі відчуження об'єкта приватизації.
8. Покласти виконання умов пунктів 1, 6 на орендаря в разі передачі об'єкта в оренду.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 6 311,68 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків,

Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 25 травня 2007 року об 11-й годині в приміщенні Харківського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв – 21 травня 2007 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

.....

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні лазні, що знаходиться на балансі ВАТ «Савинський цукровий завод»**

(початкова вартість продажу знижена на 30%)

Назва об'єкта: лазня, що знаходиться на балансі ВАТ «Савинський цукровий завод».

Адреса об'єкта: 64270, Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Савинці, вул. Шкільна, 2.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00373267, ВАТ «Савинський цукровий завод», 64270, Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Савинці, Савинське шосе, 1.

Призначення об'єкта: побутове обслуговування населення.

Відомості про об'єкт: цегляна нежитлова будівля лазні, літ. Б-1, загальною площею 145,5 м<sup>2</sup>, 1963 року побудови, недіюча.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупець вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ – 6 300,00 грн., ПДВ – 1 260,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) – 7 560,00 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Об'єкт приватизується без збереження профілю.
2. Об'єкт не підлягає розбиранню.
3. Відшкодувати регіональному відділенню витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації протягом 10 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі – продажу.
4. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу та не перешкоджати у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.
5. У разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації в період дії умов договору купівлі-продажу погодити це відчуження або передачу в заставу з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.
6. Вжити заходів щодо оформлення земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства України протягом 1 року.
7. Дотримуватися екологічно-санітарних норм та правил пожежної безпеки.
8. Протягом 1 року в разі подальшого відчуження об'єкта приватизації покласти умови пунктів 2, 4, 5, 6, 7 на нового власника, у разі передачі об'єкта в оренду умови пунктів 2, 4, 7 – на орендаря.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 756,00 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 25 травня 2007 року об 11-й годині в приміщенні Харківського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв – 21 травня 2007 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

.....

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів**

1. Майно, що не увійшло до статутного фонду та знаходиться на балансі ВАТ «Сімферопольське АТП №14355» – 51 комплект запасних інструментів та приладів, 1 комплект №1 по АКВТ 2202 –Т-2.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул.Кубанська,18.

2. Об'єкт, що належить Автономній Республіці Крим – **одноповерхова будівля колишньої музичної школи**, що знаходиться на балансі СВК «Роздольненський», розташована за адресою: Автономна Республіка Крим, Роздольненський район, с.Ковиліне, вул. 30-річчя Перемоги,2.

## КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою **від регіонального відділення ФДМУ** (gazeta@sprfu.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються:

- вихідний номер;
- прізвище особи, що підписала лист;
- позивоче, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця;
- електронна адреса.

Інформації, надіслані пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні.

Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ.

**Оригінали інформації, надіслані електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.**

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.  
Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Роздольський район, с.Ковилівка, вул. 30-рчня Перемоги, 1.

3. Майно, що належить Автономній Республіці Крим – **необоротні активи республіканського підприємства «Міжнародний аеропорт «Сімферополь»»**.

Кількість об'єктів необоротних активів: будівлі та споруди – 212 од., машини, обладнання, транспортні засоби – 2 094 од., нематеріальні активи – 114 од., незавершене будівництво – 27 од., інші необоротні активи – 5 090 од.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості необоротних активів для визначення розміру статутного фонду господарсько-го товариства, яке створюється у процесі корпоратизації.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, Аеропорт.

**Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:**

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, копії посвідчень про підвищення кваліфікації оцінювачів; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсну пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календарних днях) – подаються в запечатаному конверті; один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті.

**Конкурс відбудеться 20 квітня 2007 року о 10.00 у Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17.**

Конкурсну документацію слід подавати у відділ ліквідації Фонду майна Автономної Республіки Крим до 13 квітня 2007 року за тією ж адресою, кабінет №7, телефон/факс для довідок (0652) 550-732.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна**

Назва об'єкта: частина будівлі колишнього побутового комбінату обслуговування (А-1) загальною площею 413,5 м<sup>2</sup> з прибудовою та ганками.  
Балансоутримувач: БАТ «Північний гірничо-збагачувальний комбінат».

Адреса: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Маршаків, 1, приміщення 81.

Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта для продажу на аукціоні.

**Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення таку конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтвердних документів:**

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо досвіду його роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт та терміну виконання робіт (в календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт – до 15 календарних днів.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті, з описом документів, що в ньому містяться та відміткою на конверті «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності» до відділу ліквідації та кадрів регіонального відділення за адресою: 49000, м.Дніпропетровськ, вул.Комсомольська,58, кімн. 205, до 13 квітня 2007р.

**Конкурс відбудеться у регіональному відділенні 19.04.2007 о 10.00, тел. для довідок (056) 742-85-69.**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Північно-Донецького представництва Фонду державного майна України у м. Краматорську про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта, що підлягає приватизації**

Назва об'єкта оцінки: будівля спортивного комплексу.

Мета оцінки: визначення початкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: 84200; Донецька обл.; м. Дружківка; вул. Туполева.

Балансоутримувач: виконавчий комітет Дружківської міської ради, код за ЄДРПОУ 22080400.

Балансова залишкова вартість будівлі – 381 615, 68 грн.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю – немає.

Організаційно-правова форма – комунальна.

Запланована дата оцінки – 30.04.2007.

**Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії документацію в запечатаному конверті. До підтвердних документів належать:** заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до

проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

**Конкурс відбудеться через чотиринадцять днів після опублікування цієї інформації за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, вул.Катеринична, 13-1.**

Конкурсна документація подається до секретаря комісії за чотирма робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: Донецька обл.; м. Краматорськ, вул. Катеринична, 13-1.

Телефон для довідок 3-13-55.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності,**

**які будуть залучені до проведення оцінки майна**

1. **ОНБ – 50-квартирний житловий будинок.**  
Мета оцінки – повернення об'єкта у державну власність.  
Адреса: смт Новояйдар, квартал 11 п'ятирички.

Балансоутримувач – відсутній.  
Запланована дата оцінки – 20.08.2006.

2. **ОНБ – міхцевий тепловий мережі.**  
Мета оцінки – повернення об'єкта у державну власність.  
Адреса: м. Полпана.

Балансоутримувач – відсутній.  
Запланована дата оцінки – 07.08.2006.

3. **ОНБ – склад піску.**  
Мета оцінки – повернення об'єкта у державну власність.  
Адреса: м. Полпана.

Балансоутримувач – відсутній.  
Запланована дата оцінки – 01.08.2006.

4. **ОНБ – одноквартирний житловий будинок площею за будови 120 м<sup>2</sup>.**

Мета оцінки – повернення об'єкта у державну власність.  
Адреса: м. Красний Луч, вул. Тополина, 13.

Балансоутримувач – відсутній.  
Запланована дата оцінки – 24.11.2006.

5. **ОНБ – одноквартирний житловий будинок площею за будови 120 м<sup>2</sup>.**

Мета оцінки – повернення об'єкта у державну власність.  
Адреса: м. Красний Луч, вул. Тополина, 14.

Балансоутримувач – відсутній.  
Запланована дата оцінки – 24.11.2006.

6. **ОНБ – двоквартирний житловий будинок площею за будови 157 м<sup>2</sup>.**

Мета оцінки – повернення об'єкта у державну власність.  
Адреса: м. Красний Луч, вул. Тополина, 11.

Балансоутримувач – відсутній.  
Запланована дата оцінки – 24.11.2006.

7. **ОНБ – житловий будинок садибного типу.**  
Мета оцінки – повернення об'єкта у державну власність.  
Адреса: м. Северодонецьк, смт Борівське, вул. Паркова, 12.

Балансоутримувач – відсутній.  
Запланована дата оцінки – 24.10.2006.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.2003 № 2100 і зареєстрованого Міністерством юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283;

досвідку суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна;

у разі необхідності – спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаною з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків у оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

**Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних документів належать:** заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, кошторису витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, який він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За, кімната 206) до 17.00 16.04.2007.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті

з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті слід зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності».

**Конкурс відбудеться 23.04.2007, о 15.00 в Регіональному відділенні ФДМУ по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За.**

Телефон для довідок 58-03-30.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації**

Приміщення Ридомильського сільського будинку культури. Адреса об'єкта оцінки: вул. Кривокурова,22, с. Ридомиль Кременецького району Тернопільської області.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта приватизації;

Площа приміщення – 383,9 м<sup>2</sup>.

Балансова вартість будівлі станом на 01.03.2007 – 397 056 грн.

Залишкова вартість будівлі станом на 01.03.2007 – 248 160 грн.

Запланована дата оцінки – 31.03.2007.

**Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті, а саме:** заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі претендента та копії кваліфікаційних документів оцінювачів, яких буде додатково залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна та висновку про його вартість (кваліфікаційне посвідчення, свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів за відповідними напрямками); письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку та висновку про вартість майна, завірених їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який повинен містити відомості про претендента щодо його досвіду з оцінки майна, зокрема подібного майна, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі, проходження ними підвищення кваліфікації, кількості осіб, що склали кваліфікаційний іспит щодо кількості осіб, що перебували на стажуванні в суб'єкта оціночної діяльності та кваліфікації оцінювачів, які додатково залучаються ним до проведення незалежної оцінки, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (не більше 10 календарних днів).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: до участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих ФДМУ відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямом – «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізації в межах 1.1. «Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі експертна грошова оцінка земельних ділянок»; мають практичний досвід у проведенні оцінки об'єктів нерухомості; в їх складі працюють оцінювачі, які будуть залучатися до виконання незалежної оцінки майна, мають чинні кваліфікаційні документи оцінювачів за напрямом – «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізації в межах 1.1. «Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі експертна грошова оцінка земельних ділянок»; та свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, видани відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації, або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається. Конкурсні документи претендентів, яких не допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем комісії за їх письмовою заявою після затвердження протоколу засідання комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, повідомивши про це письмово голову комісії.

Конкурсна документація приймається до 11 квітня 2007 року включно за адресою: 46008 м. Тернопіль, вул.Танцюрова, 11, кімн. 604.

**Конкурс відбудеться 18 квітня 2007 року в Регіональному відділенні ФДМУ по Тернопільській області за адресою: м.Тернопіль, вул. Танцюрова, 11.**

Телефон для довідок 52-66-85.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів**

Комунальна власність  
1. Назва об'єкта оцінки: **навчально-спортивна база «Старт»**, що орендується ТОВ «Нікос».

Адреса об'єкта оцінки: с. Свидівок, вул. Дахнівська,18, Черкаського р-ну.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.

Спосіб приватизації: **випукт**.

Відомості про об'єкт: комплекс будівель – ідальня, готельний корпус, жилий 3-кімнатний будинок, два складських приміщення, водонапірна башня, огорожа, санвузол, площадка спортивна та інше майно,(столи, стільці, шафи) - усього 102 одиниці.

Дата оцінки: 31.03. 2007.

2. Назва об'єкта оцінки: **частина приміщень четвертого поверху будинку побуту «Славутич»**, що орендується ПП Бондаренко С.М.

Адреса об'єкта оцінки: м.Черкаси, вул. Леніна/Благосівна,105/269.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта.

Спосіб приватизації: **випукт**.

Відомості про об'єкт: частина приміщень загальною площею 226,9м<sup>2</sup>, виконані поліпшення майна.

Дата оцінки: 31.03.2007.

3. Назва об'єкта оцінки: **приміщення третього поверху будинку побуту «Лотос»**, що орендується ПП Квадрат -Ч, Адреса об'єкта оцінки: м.Черкаси, вул.Бернгогори,4. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта.

Спосіб приватизації: **вкуп.**

Відомості про об'єкт: приміщення загальною площею 28,2м<sup>2</sup>. Виконані поліпшення майна.

Дата оцінки: 31.03.2007.

**Учасників конкурсу подають до регіонального відділення конкурсу документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів. До підтверджених документів належать:** заява на участь у конкурсі за встановленою формою, (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 №2100); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у т. ч. подібного майна тощо).

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області (з відміткою «На конкурс») за чотири робочі дні до оголошення дати проведення конкурсу (включно). Останній день подання заяв – 16 квітня 2007 р.

Конкурсна пропозиція претендента подається в окремому запечатаному конверті (з відміткою «Пропозиція на конкурс») і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт в календарних днях.

До поданих заяв до регіонального відділення оцінювач повинен ознайомитися з об'єктом оцінки, в разі відмови від проведення оцінки об'єкта приватизації, суб'єкт оціночної діяльності відшкодує витрати про оголошення конкурсу в пресі.

**Конкурс відбудеться 20 квітня 2007 року в Регіональному відділенні ФДМУ по Черкаській області за адресою: 18000, м. Черкаси, бульв.Шевченка,185.**

Тел. для довідок: 37-29-71, 37-30-90, 37-29-82.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Чернігівській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки**

Назва об'єкта оцінки: нежитлове будівля. Адреса об'єкта оцінки: Чернігівська обл., Менський р-н, смт Березна, вул. Комарова, 1.

Балансоутримувач: ВАТ «Березнянський».

Відомості про об'єкт: двоповерховою будівля загальною площею 503,2 м<sup>2</sup>; фундамент та цоколь виконані із залізобетонних блоків, обкладені в 2,5 цегли, стіни – в 2,5 цегли, обштукатурені, покриття – шиферна.

Мета проведення оцінки: визначення вартості.

Спосіб приватизації: **акціон.**

Затверджена дата оцінки: 30.04.2007.

**Претендентам потрібно подати до Регіонального відділення конкурсу документацію, яка подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. До підтверджених документів належать:** заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ № 2100 від 25.11.03); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та, яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

#### ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ

**про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до:**

**визначення ринкової вартості державного пакета акцій закритого акціонерного товариства «Український науково-дослідний проектно-випускний інститут підприємств м'ясної і молочної промисловості» (ЗАТ «УкрНДІМ'ясомолпром»),** кількістю 579 449 шт., номінальною вартістю 14 486 225,0 грн., що становить 51,01% статутного фонду товариства, з метою його продажу за грошові кошти;

**визначення ринкової вартості державного пакета акцій закритого акціонерного товариства (ЗАТ «Укрінтранс»** кількістю 2 298 698 шт., номінальною вартістю 2 298 698,0 грн., що становить 32% статутного фонду товариства, з метою його продажу за грошові кошти

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 №1891.

**1. Державний пакет акцій ЗАТ «УкрНДІМ'ясомолпром»** кількістю 579 449 шт., номінальною вартістю 14 486 225,0 грн., що становить 51,01% статутного фонду товариства, з метою його продажу за грошові кошти.

Місцезнаходження: 02160, м. Київ, просп. Возз'єднання, 15, тел./факс: 550-60-31.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: м'ясомолочна промисловість, виконання проектно-випускних робіт.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості державного пакета акцій ЗАТ «УкрНДІМ'ясомолпром» кількістю 579 449 шт., номінальною вартістю 14 486 225,0 грн., що становить 51,01% статутного фонду товариства, з метою його продажу за грошові кошти.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.: основних засобів – 609, незавершеного будівництва – 1, довгострокових фінансових інвестицій – 2, нематеріальних активів – 2.

Балансова залишкова вартість станом на 31.12.06, тис.грн.: основних засобів – 6 167,0; незавершеного будівництва – 26,9; довгострокових фінансових інвестицій – 13 487,1; нематеріальних активів – 10,3.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю, – немає.

Дата оцінки: 31.03.07.

Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 №1891.

**2. Державний пакет акцій ЗАТ «Укрінтранс»** кількістю 2 298 698 шт., номінальною вартістю 2 298 698,0 грн.,

на; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (зазначається в єдиній одиниці виміру – календарних днях).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

**Конкурс відбудеться у Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області 27 квітня 2007р. о 15.00 за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 43.**

Документи приймаються до 23 квітня 2007р. (включно) за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 43, к. 325, тел. для довідок (04622) 7-98-84.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області про підсумки конкурсів з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які залучені до проведення оцінки**

Визано переможцями конкурсів по об'єктах оцінки: об'єкту соціальної сфери (група Ж) – дитячому оздоровчому табору «Романтик» (13 будівель та інші споруди) за адресою: Дніпропетровська обл., Новомосковський район, с. Орлішчина, пров. Лінійний, 2а, – **Придніпровську державну академію будівництва та архітектури;**

об'єкту соціальної сфери (група Ж) – дитячій дачі «Лісова казка» (спальний корпус – 563,2 м<sup>2</sup>, 838,9 м<sup>2</sup>, 544,3 м<sup>2</sup>; гуртожиток – 864,6 м<sup>2</sup>, ідальня – 432,2 м<sup>2</sup>, склади – 109,6 м<sup>2</sup>, 29,6 м<sup>2</sup>; навіси – 8 од., інші господарські побутові будівлі – 14 од.; каналізаційні та водопровідні колодязі – 21 од., огорожа, мощення) за адресою: Чаричанський район, с. Моголів, вул. Лагерна, 22, – **Придніпровську державну академію будівництва та архітектури;**

об'єкту соціальної сфери (група Ж) – спорткомплексу (фізкультурно-оздоровчий комплекс з стадіоном) (триповерховий Палац спорту загальною площею 3 513,3 м<sup>2</sup>, двоповерховою будівля спорткомплексу загальною площею 407,7 м<sup>2</sup>, будівля тиру загальною площею 129,3 м<sup>2</sup>, будівлі операторської, кас, сараю, навіси, стадіон у складі тенісного корту, хокейного майданчика, 2 футбольних поля; шафа ввідна, холодильник побутовий «Апшерон», автомат для газодю, 6 годинників, установка радіотрансляційна, електророзігрівач, підсилювач трансляційний, 2 іонізатори срібні, підсилювальний комплект для озвучення, машина пральна побутова «Вятка», трактор «Юніон-2», 7 квадв, машина письмова канцелярська, 2 штори, декоративний витвір втражний та ін.), за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Кармелюка, 35, – **Придніпровську державну академію будівництва та архітектури;**

групі інвентарних об'єктів пекарні №4 (будівлі – 3 од. з прибудовами, споруди – 4 од.) за адресою: м. Апостолове, вул. Вокзальна, 43а, – **суб'єкта оціночної діяльності ПП Дірявка Євгена Володимировича;**

комплексу будівель та споруд колишнього ресторану «Україна», у складі: одноповерховою нежитловою будівля (літ. А-1) загальною площею 1 311,9 м<sup>2</sup>; склад (літ. Б) площею по зовнішньому виміру 103,3 м<sup>2</sup>; склад (літ. В) площею по зовнішньому виміру 21,6 м<sup>2</sup>; навіс (літ. Г); замощення І, за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Димшинової, 34, – **ТОВ «Оціночна Фірма «Погляд»»;**

нежитловому будівництву приміщенню №45 першого поверху житлової будівлі (літ. А-4) загальною площею 197,3 м<sup>2</sup> з ганком (виконані невід'ємні поліпшення більше 25% від залишкової вартості), за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Вокзальна, 6, прим. 45, – **ТОВ «Адептес».**

**що становить 32% статутного фонду товариства, з метою його продажу за грошові кошти.**

Місцезнаходження: Львівська обл., Пустомитівський р-н, с. Зурба, вул. Б.Хмельницького, 27, тел./факс: (032) 299-27-74. Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: автомобільне господарство.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості державного пакета акцій ЗАТ «Укрінтранс» кількістю 2 298 698 шт., номінальною вартістю 2 298 698,0 грн., що становить 32% статутного фонду товариства, з метою його продажу за грошові кошти.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.:

основних засобів – 24, нематеріальних активів – 4.

Балансова залишкова вартість станом на 31.12.06 тис.грн.:

основних засобів – 3 580,6; нематеріальних активів – 1,4.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю, – немає.

Дата оцінки: 31.03.07.

Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 №1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 25.11.2003 № 2100 і зареєстрованого Міністерством юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515. Конкурсною комісією не розглядаються пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють або перевищують 20 тис. грн.

**Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:** відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283;

досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду з проведення оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна;

у разі необхідності – спеціального дозволу на провадження

#### ПІДСУМКИ КОНКУRSУ

**з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 01.03.2007 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Донецькій області**

Переможцем конкурсу по об'єкту незавершеного будівництва – житловому будинку № 18, що знаходиться на балансі ВАТ «Бахчовик» та повернений у державну власність, Донецька обл., Тельманівський р-н, с. Бахчовик, – визнано **ТОВ «ІЕФ «Акцент»**.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Київській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки щодо конкурсу від 28.02.2007**

Переможцем по об'єкту комунальної власності – будівлі магазину № 5, що знаходиться на балансі Богуславського районного торговельного підприємства за адресою: Київська область, м.Богуслав, вул.Мисайлівська,74, визнано **ТОВ «МК» «Айн Соф»**.

Переможцем по об'єкту комунальної власності – частині будівлі фабрики кінопрокату, прохідної фабрики кінопрокату, частини гаражного приміщення, що знаходиться на балансі Богуславського районного торговельного підприємства, за адресою: Київська область, м.Богуслав, вул.Озерна,10, визнано **ТОВ «МК» «Айн Соф»**.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**РВ ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації державної власності групи А від 21.03.2007**

Переможцем конкурсу для проведення незалежної оцінки: нежитлового підвального приміщення площею 64,4 м<sup>2</sup>, вул. Шевченка, 388, м. Львів, визнано **ТОВ «Латекс»;**

транспортного автомобіля ЗІЛ-131, держ. № 11-72 ЛВБ (ПАРМ-ІМ), вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-131 (майстерня ремонтно-механічна МРМ-М1), держ. № 11-71 ЛВБ (ПАРМ-ІМ), вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-157 К, держ. № 95-35 ЛВБ (ПАРМ-ІМ), вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-157 К, держ. № 95-37 ЛВБ (ПАРМ-ІМ), вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

автомобільного причепа, держ. № 36-33 ЛВБ (електростанція зарядна типу ЕСБ-4-ВЗ-М-1) (ПАРМ-ІМ), вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

автомобільного причепа, держ. № 06-13 ЛВБ (дизельна електростанція) (ПАРМ-ІМ), вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-157 К, держ.№ 00-43 ЛВП (майстерня технічного обслуговування МТО-АТ) (ПАРМ-ІМ), вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-157 К, держ. № 73-70 ЛВН (майстерня технічного обслуговування МТО-АТ) (ПАРМ-ІМ), вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 24-57 ЛВН (майстерня технічного обслуговування МТО-АТ) (ПАРМ-ІМ), вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

комплекту автомобільного майна, вул. Джерельна, 69, м. Львів, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

трактора Т-16 М, держ. № 24-15 ЛР, бульв. Проектний, 1, м. Миколаїв, визнано **ПП «ЕкспертМаш»;**

трактора Т-16 М, держ. № 82-61 ЛР, бульв. Проектний, 1, м. Миколаїв, визнано **ПП «ЕкспертМаш».**

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які були залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації, що відбувся 20 березня 2007 року**

1. Назва об'єкта: цілісний майновий комплекс колишнього державного підприємства «АТП – 15169», що знахо-

дільності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків у оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

**Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів До підтверджених документів належать:**

заява на участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що працюють за сумісництвом); копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду державного майна України (вул. Кугузова, 18/9, кімната 514) до 18.00 12.04.06.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності». Переутичі до загального відділу Фонду державного майна України видаються по вул. Кугузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для довідок : 200-36-36.

**Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України 18.04.07 о 15.00.**

диться на балансі орендаря ТОВ «ФАР». Продаж за конкурсом.

Місцезнаходження об'єкта: м. Одеса, вул. Ціолковського, 3. Переможцем конкурсу визнано **СПД Слюсаренко**, адреса: м. Одеса, вул. Ак. Королева, 75, кв.38.

2. Назва об'єкта: медпункт, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Тіра». Випук балансоутримувачем.

Місцезнаходження об'єкта: Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Кишинівська, 32.

Переможцем конкурсу визнано – **ПП «Аналитик»**, адреса: м. Одеса, Французький бульвар, 49а, оф.б, директор – Кузьменко Г.В.

3. Конкурс про об'єкт державної власності – будівлі складу-пакування з двома рампами та козирками загальною площею 493,8 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі СМБПКС Одеського БМЕУ №1 Одеської залізниці (68542, Одеська область, Тарутинський район, с. Березино, вул. Привокзальна, 8, продаж на аукціоні), відповідно до п.23 Положення про конкурсний вибір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.2003 № 2100 зі змінами до нього, вважаючи таким, що не відбувся. Головою комісії прийнято рішення про повторне проведення конкурсу. Датою проведення визнано 20.04.2007, про що буде повідомлено через ЗМІ додатково.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про підсумки конкурсу, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області 23.03.2007, з вибору суб'єктів оціночної діяльності**

Договір на проведення оцінки по об'єкту: ОНБ – житловому будинку №2 ВАТ «Цукровий завод Перший ім. Петровського», за адресою: Харківська обл., Товчанський р-н, по вул. Петровського у смт Білий Колодязь, буде укладено з суб'єктом оціночної діяльності **ПП «Ескорт»**.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки комунального майна**

Переможцем конкурсу визнано по об'єкту: частині нежитлового напівдільничного приміщення загальною площею 256,1 м<sup>2</sup>, яка знаходиться на балансі Новокаховського міськвиконкому, та розташоване за адресою: м.Нова Каховка, вул.М. Букіна, 60, – **ПП «Фрістайл-Плюс»**.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**РВ ФДМУ по Черкаській області про підсумки конкурсу, який відбувся 21. 03. 2007, з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів**

1. Назва об'єкта оцінки: нежитлове приміщення (магазин), с. Червоний Кут Жашківського р-ну. Переможцем визнано – **ТОВ АКЦ «Епрайзер»**.

2. Назва об'єкта оцінки: частина приміщень першого та другого поверхів будови БП «Славутич», що орендується ПП Лагутиним С.Я., м.Черкаси, вул. Леніна/Благовісна,105/269. Переможцем визнано – **ПП Бєспалій В.Я.**

3. Назва об'єкта оцінки: частина приміщень першого поверху будови БП «Славутич», що орендується ПП Лагутіною М.В., м.Черкаси, вул. Леніна/Благовісна,105/26. Переможцем визнано – **ПП Бєспалій В.Я.**

4. Назва об'єкта оцінки: об'єкт групи Ж – цілісний майновий комплекс «Центральна аптека №10 Сосніського району» (без приватизації); м. Черкаси, вул. Ільїна,204. Переможцем визнано – **ТОВ АКЦ «Епрайзер»**.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**РВ ФДМУ по Одеській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації**

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта, що приватизується шляхом випку.

Назва об'єкта: цілісний майновий комплекс колишнього державного підприємства «Науково-дослідний комплекс «Центр екологічних технологій», що знаходиться на балансі та орендується ТОВ «Товариство трудового колективу Центра екологічних технологій».

Місцезнаходження об'єкта: 65076, м. Одеса, вул. Радісна, 2/4. Найвистій об'єкта, що містять державну таємницю – ні.

Організаційно-правова форма – державна.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються – дослідження та розроблення в галузі природничих та технічних наук.

Кількість об'єктів неорбортних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незалежного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) – 51. Розмір власного капіталу господарського товариства – 3 133,3 тис.грн.

Балансова залишкова вартість основних засобів – 3 042,4 тис.грн. станом на 01.01.07.

Запланована дата оцінки 31.03.2007.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є: відповідно до Положення «Про конкурсний вибір суб'єктів оціночної діяльності» затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.03 №2100, затвердженого Міністром від 19.12.2003 за № 1194/8515, документация подається претендентом в запечатаному конверті з оглядом підтверджувачем, що містяться в конверті. До підтверджувача належить: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента, щодо його досвіду робо-

ти, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацию слід подавати до регіонального відділення ФДМУ по Одеській області до 17.04.07, останній день прийняття документів 16.04.07 за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, кін.п. 1113.

**Конкурс відбудеться 20.04.07.**  
Довідки за телефонами: (048) 731-50-28, (048) 731-50-39.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки комунального майна**

Частина нежитлового приміщення (1 пов) загальною площею 36,2 м<sup>2</sup>, яке знаходиться на балансі Таврійського міськвиконкому, та розташоване за адресою: м. Таврійськ, вул. Гайдара,9.

Об'єкт без поліпшень.

Спосіб приватизації – **випук орендарем**.

Запланована дата оцінки 31.03.07.

Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацию в запечатаному конверті з оглядом підтверджувачем (наказ ФДМУ № 2100 від 25.11.2003): заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (не більше 15 календарних днів).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документация або її несвочасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

**Конкурс відбудеться 19.04.07 за адресою: м.Херсон, бульвар Мирний,3, РВ ФДМУ по Херсонській області.**

Конкурсна документация приймається до 16.04.07 (включно) за адресою: м.Херсон, бульвар Мирний,3, РВ ФДМУ по Херсонській області, кін.п.502, тел. для довідок 49-33-68.

**Оренда**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**РВ ФДМУ по Донецькій області про проведення конкурсу на право оренди нерухомого державного майна**

1. Назва об'єкта та місцезнаходження: **нежитлове вбудоване приміщення загальною площею 4,0 м<sup>2</sup>**, яке розташоване за адресою: Донецька обл..., м. Слов'янськ, пл. Привокзальна,1 (далі – об'єкт оренди).

Балансоутримувач: Слов'янське будівельно-монтажне експлуатаційне управління Донецької залізниці.

Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України. Початковий розмір орендної плати, визначений згідно зі звітом про незалежну оцінку, виконаним станом на 30.11.06 – 299,54 грн. без ПДВ на місяць (базовий місяць розрахунку – листопад 2006 р.), що становить 35%, відповідно до Методики розрахунку у порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 № 786 зі змінами та доповненнями.

2. Назва об'єкта та місцезнаходження: **нежитлове вбудоване приміщення загальною площею 10,0 м<sup>2</sup>**, яке розташоване за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, вул. Вокзальна, 1 (далі – об'єкт оренди).

Балансоутримувач: Іловайське будівельно-монтажне експлуатаційне управління Донецької залізниці.

Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України.

Початковий розмір орендної плати, визначений згідно зі звітом про незалежну оцінку, виконаним станом на 30.11.06 – 299,54 грн. без ПДВ на місяць (базовий місяць розрахунку – листопад 2006 р.), що становить 35%, відповідно до Методики розрахунку у порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 № 786 зі змінами та доповненнями.

Умови конкурсу.

Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання об'єкта оренди порівняно з початковим розміром. Своєчасне і у повному обсязі внесення орендної плати (щомісяця, до 12 числа місяця, наступного за звітним) з урахуванням індексу інфляції. Внесення завдатку розміром не менше 3-місячної орендної плати протягом 30 днів з моменту укладення договору оренди.

Щокварталу, до 12 числа місяця, наступного за останнім місяцем звітного кварталу, надавати орендодавцеві, щомісячно до 12 числа – балансоутримувачу інформацію про перебіг виконання орендної плати (копія платіжних документів з відміткою обслуговуючого банку), укладати сторонами акт звірки надходження орендної плати, за формою, встановленою орендодавцем. Страхування орендованого майна протягом одного місяця з дати укладення договору оренди. Термін договору оренди – 360 (триста шістьдцять) днів. Забезпечити збереження орендованого майна, залобігати його пошкодження і пошкодження, здійснювати заходи протипожежної безпеки. Використання об'єкта за цільовим призначенням: для розміщення пункту обміну валюты тощо. Своєчасно здійснювати капітальні, поточні та інші види ремонтів орендованого майна за згодою балансоутримувача та орендодавця. Заборона суборенди, приватизації орендованого майна, переходу права власності на орендоване майно третім особам. Амортизаційні відрахування на основні засоби бюджетних установ не проводиться, а нараховується знос. Погодження з балансоутримувачем продовження терміну дії договору. Відшкодування витрат за виконання незалежну оцінку замовнику оцінки.

Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір орендної плати при обов'язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

**Конкурс буде проведено через 30 календарних днів після публікації інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97; Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області, каб.431, о 10.00.**

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії:

заяву про участь у конкурсі, проект договору оренди, підписаний учасником конкурсу та завіреним печаткою (при наявності), копію

довідки органу статистики про включення орендаря – юридичної особи до ЄДРПОУ; копію довідки про взяття на облік платника податку; копію свідчення про реєстрацію платника податку на додану вартість; відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п. 9.2. Порядку проведення конкурсу на право оренди державного майна, затвердженого наказом ФДМУ від 13.10.2004 № 2149; зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, у тому числі запропонований учасником конкурсу розмір місячної орендної плати без ПДВ та додаткові пропозиції (варіанти поліпшення орендованого майна) відображаються в проекті договору оренди; пропозиції щодо гарантій сплати орендної плати (завдатку, гарантія тощо) відображаються в проекті договору оренди.

Конкурсні пропозиції (проект договору оренди) надаються в окремерному непрозорому конверті з написом «На конкурс», запечатаному печаткою учасника конкурсу.

Документи на конкурс приймаються за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області, каб.522.

Термін прийняття документів на конкурс – протягом 23 календарних днів після публікації інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації».

Додаткову інформацію можна отримати у відділі по укладенню договорів оренди державного майна Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій області за тел. (062) 335-91-80.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Житомирській області про проведення конкурсу на право укладення договору оренди нерухомого майна**

1. Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Житомирській області за адресою: 10008, м.Житомир, вул.1 Травня, 20. Назва об'єкта і його місцезнаходження: **нежитлове приміщення корисною площею 18 м<sup>2</sup> на 2-му поверсі терапевтичного відділення Відділкової лікарні станції Коростень**, що перебуває на балансі Відділкової лікарні станції Коростень Південно-Західної залізниці, за адресою: м. Коростень, вул. Жучаченка, 46.

**Ринкова вартість майна, що передається в оренду: згідно зі звітом про незалежну оцінку станом на 30.11.2006 – 45 450,00 грн.**

Початковий розмір орендної плати, визначений відповідно до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ № 786 від 04.10.95, виходячи з ринкової вартості згідно зі звітом про незалежну оцінку без ПДВ, становить 307,26 грн. на місяць (базовий місяць – січень 2007 р.).

Балансоутримувач об'єкта оренди: Відділкова лікарня станції Коростень Південно-Західної залізниці.

Орган упновноважений управляти майном – Міністерство транспорту та зв'язку України.

Основні умови проведення конкурсу:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання зазначеного об'єкта оренди порівняно з орендною платою за базовий місяць оренди – січень 2007 р., що становить 307,26 грн. (без ПДВ).

2. Використання майна для розміщення аптечного пункту.

3. Термін дії договору оренди – 364 дні, з можливістю подальшого пролонгацією, відповідно до чинного законодавства.

4. Заборона приватизації, передачі в суборенду та переходу права власності на орендоване майно третім особам.

5. Зобов'язання орендаря щодо підтримання належних умов експлуатації, ефективного використання, збереження об'єкта оренди, забезпечення пожежної безпеки.

6. Право балансоутримувача разом з орендодавцем здійснювати контроль за станом та цільовим використанням об'єкта оренди.

7. Зобов'язання орендаря погоджувати з орендодавцем та балансоутримувачем внесення змін до складу орендованого майна, проведення його реконструкції, що зумовлює підвищення його вартості.

8. Компенсація переможцем конкурсу витрат на проведення не-

залежної оцінки майна протягом 10 днів з моменту оголошення результатів конкурсу.

2. Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Житомирській області за адресою: 10008, м.Житомир, вул.1 Травня, 20. Назва об'єкта і його місцезнаходження: **приміщення кімнати площею 17,4 м<sup>2</sup> та приміщення складу площею 19,8 м<sup>2</sup>** за адресою: м.Житомир, вул. Л.Толстого, 18.

Балансоутримувач об'єкта оренди: Державний агроекологічний університет.

Орган упновноважений управляти майном – Міністерство аграрної політики України.

Балансова вартість майна, що передається в оренду становить 1 492,46 грн.

Основні умови проведення конкурсу.

1. Розмір річної орендної плати за використання зазначеного об'єкта оренди становить 1 грн. (без ПДВ).

2. Використання майна для розміщення бюджетної установи, що повністю (на 100%) утримується за рахунок державного бюджету.

3. Виконання істотних умов договору оренди, відповідно до законодавства з питань оренди державного майна.

4. Термін дії договору оренди – 35 місяців, з можливістю подальшого пролонгацією, відповідно до чинного законодавства.

5. Зобов'язання орендаря щодо підтримання належних умов експлуатації, ефективного використання, збереження об'єкта оренди, забезпечення пожежної безпеки.

6. Право балансоутримувача разом з орендодавцем здійснювати контроль за станом та цільовим використанням об'єкта оренди.

7. Зобов'язання орендаря погоджувати з орендодавцем та балансоутримувачем внесення змін до складу орендованого майна, проведення його реконструкції, що зумовлює підвищення його вартості.

8. Заборона приватизації, передачі в суборенду та переходу права власності на орендоване майно третім особам.

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії:

заяву про участь в конкурсі, проект договору оренди, підписаний учасником конкурсу і завіреним печаткою (за наявності), та комплект документів, які визначені наказом ФДМУ від 14.11.2005 № 2975 «Про затвердження переліку документів, які подаються орендодавцеві».

Відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п. 9.2 Порядку проведення конкурсу на право оренди державного майна: конкурсні пропозиції – зобов'язання щодо виконання умов конкурсу, у тому числі запропонований учасником конкурсу розмір орендної плати (зазначаються в проекті договору оренди).

Конкурсні пропозиції надаються в окремерному конверті, запечатаному печаткою учасника конкурсу, з написом «На конкурс».

Кінцевий термін прийняття документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

**Конкурс буде проведено в Регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, через 30 днів з дня опублікування цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».**

Ознайомитися з об'єктом оренди можна в робочі дні за місцем його розташування.

Заяви приймаються за адресою: 10008, м. Житомир, вул.1 Травня, 20, у Регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області (кін.п. 405).

Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області (кін.п. 405) або за тел. (0412) 22-64-72.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Житомирській області про проведення конкурсу на право укладення договору оренди нерухомого майна**

Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській області проводить конкурс на право укладення договорів оренди державного



довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи; декларацію про доходи; зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу (відображається в проекті договору оренди); пропозиції щодо гарантії сплати орендної плати (завдаток, гарантія тощо – відображається в проекті договору оренди). Кінцевий термін прийняття документів на конкурс – за 7 календарних днів до початку проведення конкурсу.

**Конкурс відбудеться через 30 календарних днів з дати публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60, тел. 61-21-50.**

Ознайомитися з об'єктом оренди можна в робочі дні за адресою: Закарпатська область, Великоберезнянський район, смт Великий Березний, вул. Шевченка, 29.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного нерухомого майна**

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській області за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул.Танцюрова, 11.

1. Назва об'єкта і його місцезнаходження: **приміщення загальною площею 20,89 м<sup>2</sup> (у т.ч. приміщення (поз.1-8) площею 14,4 м<sup>2</sup>, балкони (поз.1-7) площею 2,6 м<sup>2</sup> та доли плочі спільного користування площею 3,89 м<sup>2</sup>) адміністративного будинку (літ.А), за адресою: вул. А.Шептицького, 8, смт Підволочиськ, Тернопільська обл.**

Орган управління: Міністерство аграрної політики України. Баласоутримувач: Підволочиська районна державна наслідна інспекція. Юридична адреса: Тернопільська область, смт Підволочиськ, вул. А.Шептицького, 8.

Мета використання орендованого майна – для розміщення офісу.

Основні умови конкурсу.

1. Найбільша запропонована орендна плата порівняно з орендною платою за перший базовий місяць січень 2007 року, що становить 112,21 грн. без ПДВ.

2. Строк оренди – 2 (два) роки 11 місяців з можливістю продовження терміну за умови виконання орендарем всі обов'язки за договором оренди.

3. Ефективне використання орендованого майна за цільовим призначенням відповідно до вказаного в оголошенні.

4. Своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати з урахуванням індексу інфляції (щомісячно, до 12 числа місяця, наступного за звітним).

5. Обов'язкова сплата авансового платежу у розмірі тримісячної орендної плати протягом п'яти днів з дати укладення договору оренди.

6. Страхування орендованого майна на повну його вартість протягом п'яти днів з дати укладення договору оренди на весь термін договору оренди.

7. Об'єкт оренди не підлягає приватизації та передачі в суборенду.

8. Утримання об'єкта оренди в належному санітарно-технічному стані.

9. Забезпечення дотримання заходів протипожежної безпеки.

10. Дотримання правил охорони праці.

11. Проведення поточних ремонтів об'єкта оренди за кошти орендаря; у разі припинення або розірвання договору оренди поліпшення орендованого майна, здійснені орендарем за рахунок власних коштів, які можна відокремити від орендованого майна, не завдаючи йому шкоди, визнаються власністю орендаря. Поліпшення орендованого майна, які неможливо відокремити від орендованого майна без заповнення йому шкоди (невід'ємні поліпшення), компенсації не підлягають і не є власністю держави.

12. Відшкодування переможцем конкурсу витрат на проведення незалежної оцінки об'єкта оренди протягом п'яти днів з дати укладення договору оренди.

13. На вимогу орендодавця надавати йому необхідну інформацію щодо об'єкта оренди та забезпечувати умови для перевірки об'єкта.

14. Укласти з баласоутримувачем об'єкта оренди договори про надання комунальних послуг.

2. Назва об'єкта і його місцезнаходження: **майданчик у споруді вантажного двору станції Тернопіль площею 39,0 м<sup>2</sup> за адресою: Привокзальний майдан, 2, м. Тернопіль.**

Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України. Баласоутримувач: станція Тернопіль ДТГО «Львівська залізниця». Юридична адреса: Привокзальний майдан, 2, м. Тернопіль, 46000.

Мета використання орендованого майна – розміщення контейнера для збору макулатури.

Основні умови конкурсу.

1. Найбільша запропонована орендна плата порівняно з орендною платою за перший базовий місяць січень 2007 року, що становить 131,97 грн. без ПДВ.

2. Строк оренди – 11 (одинадцять) місяців з можливістю продовження терміну за умови виконання орендарем всі обов'язки за договором оренди.

3. Ефективне використання орендованого майна за цільовим призначенням відповідно до вказаного в оголошенні.

4. Своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати з урахуванням індексу інфляції (щомісячно, до 12 числа місяця, наступного за звітним).

5. Обов'язкова сплата авансового платежу у розмірі тримісячної орендної плати протягом п'яти днів з дати укладення договору оренди.

6. Страхування орендованого майна на повну його вартість протягом п'яти днів з дати укладення договору оренди на весь термін договору оренди.

7. Об'єкт оренди не підлягає приватизації та передачі в суборенду; заборона переходу права власності на орендоване майно третім особам.

8. Утримання об'єкта оренди в належному санітарно-технічному стані та дотримання екологічних норм при його експлуатації.

9. Забезпечення дотримання заходів протипожежної безпеки.

10. Дотримання правил охорони праці.

11.Зобов'язання орендаря погоджувати з орендодавцем та баласоутримувачем внесення змін до складу орендованого майна, проведення його реконструкції, тощо, що зумовлює підвищення його вартості.

12.Проведення поточних ремонтів об'єкта оренди за кошти орендаря; у разі припинення або розірвання договору оренди поліпшення орендованого майна, здійснені орендарем за рахунок власних коштів, які можна відокремити від орендованого майна, не завдаючи йому шкоди, визнаються власністю орендаря. Поліпшення орендованого майна, які неможливо відокремити від орендованого майна без заповнення йому шкоди (невід'ємні поліпшення), компенсації не підлягають і є власністю держави.

13.Зобов'язання орендаря у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна з вини орендаря, відновити майно або відшкодувати збитки у разі неможливості його

відновлення.

14. Відшкодування переможцем конкурсу витрат на проведення незалежної оцінки об'єкта оренди протягом п'яти днів з дати укладення договору оренди.

15. На вимогу орендодавця надавати йому необхідну інформацію щодо об'єкта оренди та забезпечувати умови для перевірки об'єкта.

16. Укладення, у місячний термін з баласоутримувачем об'єкта оренди, договору про відшкодування витрат баласоутримувача на утримання орендованого майна, надання комунальних послуг орендарю та компенсації сплати податку на землю.

17. Подоження з баласоутримувачем внесення змін, доповнень або розірвання договору.

3. Назва об'єкта і його місцезнаходження: **частина приміщень першого поверху двоповерхової кам'яної будівлі ратуші площею 28,8 м<sup>2</sup> за адресою: площа Ринок, 1, м. Бережани.**

Орган управління: Міністерство будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України.

Баласоутримувач: Державний історико-архітектурний заповідник у м. Бережани. Юридична адреса: вул. Вірменська, 4, м. Бережани, 47501.

Мета використання орендованого майна – розміщення торговельного об'єкту з продажу книг, газет і журналів, виданих українською та іноземними мовами.

Основні умови конкурсу.

1. Найбільша запропонована орендна плата порівняно з орендною платою за перший базовий місяць січень 2007 року, що становить 193,0 грн. без ПДВ.

2. Строк оренди – 1 (один) рік з можливістю продовження терміну за умови виконання орендарем всі обов'язки за договором оренди.

3. Ефективне використання орендованого майна за цільовим призначенням відповідно до вказаного в оголошенні.

4. Своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати з урахуванням індексу інфляції (щомісячно, до 12 числа місяця, наступного за звітним).

5. Обов'язкова сплата авансового платежу у розмірі тримісячної орендної плати протягом п'яти днів з дати укладення договору оренди.

6. Страхування орендованого майна на повну його вартість протягом п'яти днів з дати укладення договору оренди на весь термін договору оренди.

7. Об'єкт оренди не підлягає приватизації та передачі в суборенду; заборона переходу права власності на орендоване майно третім особам.

8. Утримання об'єкта оренди в належному санітарно-технічному стані.

9. Забезпечення дотримання заходів протипожежної безпеки.

10. Дотримання правил охорони праці.

11. Зобов'язання орендаря погоджувати з орендодавцем та баласоутримувачем внесення змін до складу орендованого майна, проведення його реконструкції, тощо, що зумовлює підвищення його вартості та дотримуватись вимог статті 26 Закону України «Про охорону культурної спадщини».

12.Проведення поточних ремонтів об'єкта оренди за кошти орендаря; у разі припинення або розірвання договору оренди поліпшення орендованого майна, здійснені орендарем за рахунок власних коштів, які можна відокремити від орендованого майна, не завдаючи йому шкоди, визнаються власністю орендаря. Поліпшення орендованого майна, які неможливо відокремити від орендованого майна без заповнення йому шкоди (невід'ємні поліпшення), компенсації не підлягають і є власністю держави.

13.Зобов'язання орендаря у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна з вини орендаря, відновити майно або відшкодувати збитки у разі неможливості його відновлення.

14. Відшкодування переможцем конкурсу витрат на проведення незалежної оцінки об'єкта оренди протягом п'яти днів з дати укладення договору оренди.

15. На вимогу орендодавця надавати йому необхідну інформацію щодо об'єкта оренди та забезпечувати умови для перевірки об'єкта.

16. Укладення, у місячний термін з баласоутримувачем об'єкта оренди, договору про відшкодування витрат баласоутримувача на утримання орендованого майна, надання комунальних послуг орендарю та компенсації сплати податку на землю.

17. На момент підписання договору оренди укласти з баласоутримувачем, в установленному порядку охоронний договір.

Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір орендної плати при обов'язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

**Конкурс буде проведено в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області (м. Тернопіль, вул. Танцюрова, 11) о 10.00 через 30 календарних днів після опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу у газеті «Відомості приватизації».**

Ознайомитися з об'єктом оренди можна в робочі дні за місцем розташування.

**Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії такі матеріали:**

1. Заяву про участь в конкурсі, проект договору оренди, підписаний учасником конкурсу і заверений печаткою (при наявності) та документи, які визначені наказом Фонду державного майна України від 14.11.2005 № 2975 «Про затвердження Переліку документів, які подаються орендодавцями для укладення договору оренди майна, що належить до державної власності».

2. Відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п.9.2 «Порядку проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного майна», затвердженого наказом ФДМУ від 13.10.2004 № 2149, а саме:

а) для учасників конкурсу, які є юридичними особами: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; відомості про фінансове становище (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованостей; довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено справу про банкрутство;

б) для учасників конкурсу, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи; свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб'єкта підприємницької діяльності; декларацію про доходи.

3. Конкурсні пропозиції:

а) зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, у тому числі запропонований учасником конкурсу розмір місячної орендної плати (відображається в проекті договору оренди);

б) додаткові пропозиції до договору оренди, у тому числі варіанти поліпшення орендованого майна.

Конкурсні пропозиції вносяться в проект договору і подаються в окрему конверт з написом «На конкурс», запечатаному печаткою (при наявності) і підписом учасника конкурсу із зазначенням від кого подано.

Документи, що подаються на конкурс, мають бути належним чином оформлені. Помарки і виправлення в них не допускаються.

Кінцевий термін прийняття заяв та документів на конкурс за 5 робочих днів до проведення конкурсу.

Отримати додаткову інформацію та подати заяву можна за адре-

сою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцюрова, 11, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Тернопільській області (каб. 701), тел. (0352) 52-36-38.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про проведення конкурсу на право укладення договорів оренди державного нерухомого майна, яке перебуває на балансі Івано-Франківської дирекції УДПЗ «Укрпошта»**

1. Об'єкт № 1 – **нежитлові приміщення загальною площею 35 м<sup>2</sup> (корисною 25,3 м<sup>2</sup>) на третьому поверсі адміністративної будівлі, яка розташована за адресою: Івано-Франківська обл., смт Рожнятів, пл.Єдності,9.**

**Вартість становить 26 370 грн., згідно зі звітом про незалежну оцінку, виконаним станом на 31.08.06.**

*Початковий розмір орендної плати становить без ПДВ 712 грн. за базовий місяць оренди – січень 2007 р., визначений відповідно до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої Постановою КМУ № 786 від 04.10.1995, виходячи з ринкової вартості, згідно зі звітом про незалежну оцінку та орендною ставкою 30% (для надання послуг доступ до Інтернету).*

2. Об'єкт № 2 – **нежитлові приміщення загальною площею 52,42 м<sup>2</sup> (корисною 49,7 м<sup>2</sup>) на першому поверсі триповерхової адміністративної будівлі, яка розташована за адресою: Івано-Франківська обл., м.Яремча, вул.Свободи,309.**

**Вартість становить 99 890 грн., згідно зі звітом про незалежну оцінку, виконаним станом на 31.10.06.**

*Початковий розмір орендної плати становить без ПДВ 1 290 грн. за базовий місяць оренди – січень 2007 р., визначений відповідно до "Методики...", виходячи з ринкової вартості, згідно зі звітом про незалежну оцінку та орендною ставкою 15% (під офіс).*

3. Об'єкт № 3 – **нежитлові приміщення загальною площею 37,95 м<sup>2</sup> на першому поверсі двоповерхової адміністративної будівлі, яка розташована за адресою: Івано-Франківська обл., Долинський район, смт Вигода, вул.Данила Галицького,73.**

**Вартість становить 38 420 грн., згідно зі звітом про незалежну оцінку, виконаним станом на 31.10.06.**

*Початковий розмір орендної плати становить без ПДВ 595 грн. за базовий місяць оренди – січень 2007р., визначений відповідно до "Методики...", виходячи з ринкової вартості, згідно зі звітом про незалежну оцінку та орендною ставкою 18% (для здійснення торгівлі непродовольчими товарами).*

Об'єкти оренди перебувають на балансі Івано-Франківської дирекції УДПЗ «Укрпошта».

Орган управління – Міністерство транспорту та зв'язку України.

Основні умови проведення конкурсів по об'єктах № 1, № 2, № 3:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання об'єктів оренди порівняно з початковою орендною платою.

2. Своєчасна сплата орендної плати (щомісячно, до 10 числа місяця, наступного за звітним) з урахуванням індексу інфляції.

3. Об'єкти оренди не підлягають до приватизації та передачі в суборенду.

4. Належне утримання та використання об'єктів оренди.

5. Строк оренди по об'єктах № 1; № 2 – 2 роки 11 місяців, по об'єкту № 3 – 11 місяців, з можливістю продовження терміну за умови виконання орендарями всі обов'язки по договорах оренди та за погодженням з баласоутримувачем.

6. Страхування орендованого майна протягом 1-го місяця з дати укладення договорів оренди не менше, ніж на його балансову вартість на користь баласоутримувача в порядку, визначеному чинним законодавством.

7. Відшкодування переможцями конкурсів коштів за виконані незалежні оцінки замовникам оцінок протягом 20 календарних днів з моменту оголошення переможців конкурсів.

**Конкурси будуть проведені в Регіональному відділенні ФДМУ по Івано-Франківській області (76018, м.Івано-Франківськ, вул.Сінових Стрільців,15, каб.303) через 30 календарних днів після опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсів у газеті "Відомості приватизації" по об'єкту № 1 о 10.00, по об'єкту № 2 о 10.10, по об'єкту № 3 о 10.30.**

Термін прийняття заяв та інших матеріалів, що визначені п.9 «Порядку проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного майна», затвердженого наказом ФДМУ від 13.10.2004 № 2149; протягом 25 календарних днів після опублікування цієї інформації.

Ознайомитися з об'єктами можна в робочі дні за місцем їх розташування.

*Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії: заяву про участь у конкурсі, проект договору оренди, підписаний учасником конкурсу і заверений печаткою (при наявності) та комплект документів, які визначені наказом ФДМУ від 14.11.2005 № 2975 "Про затвердження переліку документів, які подаються орендодавцями"; відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п.9.2 "Порядку...", а саме:*

а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованостей; довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи; свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб'єкта підприємницької діяльності; декларацію про доходи;

конкурсні пропозиції:

а) зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, у тому числі запропонований учасником конкурсу розмір орендної плати (відображається в проекті договору оренди);

б) додаткові пропозиції до договору оренди, у тому числі щодо поліпшення орендованого майна;

в) пропозиції щодо гарантії сплати орендної плати (завдаток, гарантія тощо – відображається в проекті договору оренди).

Конкурсні пропозиції надаються в окрему конверт з написом "На конкурс", запечатаному печаткою учасника конкурсу.

Заяви приймаються за адресою: 76018, м.Івано-Франківськ, вул.Сінових Стрільців,15, у Регіональному відділенні ФДМУ по Івано-Франківській області, (каб.303).

Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди державного майна Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській області, (каб.303), або за тел./факс. (0342) 55-25-97.

*"Інформацію РВ ФДМУ по Івано-Франківській області щодо задань в оренду об'єктів № 1, № 2, опубліковано в газеті "ВР" № 12 (453) від 28.03.07, вважати недійсною.*

**НОВИНИ ФДМУ**

(Продовження. Початок на стор. 1)

**◆ ФДМУ продає за рекордною ціною 0,17% акцій ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг» – 6,95 грн. за акцію**

27 березня ц. р. на Українській фондовій біржі відбулися торги акціями ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг». Паке́т акцій, запропонований до продажу, становив 0,17%. За результатами торгів одна акція цього акціонерного товариства була продана за ціною 6,95 грн. Це була стартова ціна, розрахована ФДМУ. Нагадаємо, що на біржових торгах минулого року, коли були продані 4 пакети акцій розміром від 0,32 до 0,33%, ціна продажу однієї акції становила від 3,9 грн. до 6,42 грн.

Усього ціна продажу 0,17% акцій становила більш як 45 млн грн. ФДМУ високо оцінює результати торгів. Як зазначила Голова ФДМУ Валентина Семенов, ці торги ще раз підтверджують правильність позиції ФДМУ, який виступає за продаж на біржах саме невеликих пакетів акцій державних підприємств, при цьому закріплюючи контрольний пакет за державою. Керівник ФДМУ задоволена діями його працівників, які використали всі можливості для того, щоб розрахувати максимально високу стартову ціну акцій ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг», виходячи з сьогоденних умов.

Голова ФДМУ нагадала, що саме таку схему запропоновано щодо продажу акцій ВАТ «Укртелеком».

Також Валентина Семенов повідомила, що під час торгів на УФЕ в ФДМУ була випробувана система контролю за перебігом торгів, яку нещодавно запроваджено. За її словами, дякуючи цій системі працівники можуть у приміщенні ФДМУ спостерігати за ходом торгів державними пакетами акцій, які проходять на всіх українських біржах.

**◆ Фонд державного майна України повернув державі кілька підприємств ДХК «Олександрівугілля», переданих в оренду ТОВ ІВСК «Експлерент»**

14 березня 2007 року між Регіональним відділенням ФДМУ по Кіровоградській області та ДХК «Олександрівугілля» були підписані акти приймання-передачі цільних майнових комплексів структурних підрозділів ДХК «Олександрівугілля» – розрізу «Морозівський», Олександрійського районного енергоуправління та Олександрійського ремонтно-будівельного управління, які перебували в оренді у ТОВ ІВСК «Експлерент».

Оскільки органом управління повернутих в оренду підприємств є Мінуглепром, то відповідно до Закону України «Про управління об'єктами державної власності» це міністерство має забезпечити їх збереження, цільове та ефективне використання.

Також на сьогодні Регіональним відділенням ФДМУ по Кіровоградській області проводиться робота щодо повернення цільного майнового комплексу Олександрійського вантажно-транспортного управління до сфери управління Мінуглепрому у встановленому законодавством порядку.

ФДМУ продовжує вживати заходів щодо захисту майнових прав держави та прав трудових колективів 11 структурних підрозділів ДХК «Олександрівугілля», що були передані в 2004 р. в оренду ТОВ ІВСК «Експлерент» та ЗАТ «Енерговугілля». Позиція та дії ФДМУ зумовлені тим, що орендарями не виконувалися умови договорів оренди, зокрема накопичилися великі борги з орендної, заробітної плати, що в подальшому призвело до виникнення соціальної напруги в місті. У зв'язку з цим Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області подало позовні заяви до Господарського суду Донецької області щодо розірвання договорів оренди, укладених з ЗАТ «Енерговугілля», та позовні заяви до Господарського суду Дніпропетровської області щодо розірвання договорів оренди, укладених з ТОВ ІВСК «Експлерент».

Нагадаємо також, що 5 квітня 2005 р. на розширеному засіданні Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації під головуванням В. Семенова було прийнято рішення про повернення в державу сфери управління майнових комплексів структурних підрозділів ДХК «Олександрівугілля» у встановленому законодавством порядку. Вирішення цього питання було доручено РВ ФДМУ по Кіровоградській області, а Мінуглепрому було запропоновано проконтролювати процес відновлення діяльності ДХК «Олександрівугілля».

Усі рішення суду щодо розірвання договорів оренди, укладених з ТОВ ІВСК «Експлерент», набрали законної сили.

З метою забезпечення комплексності функціонування буровугільного комплексу Кіровоградської області та належного захисту інтересів держави Регіональним відділенням ФДМУ по Кіровоградській області продовжується робота щодо розірвання договорів оренди цільних майнових комплексів, укладених з ЗАТ «Енерговугілля».

ФДМУ у повному обсязі виконує покладені на нього завдання щодо повернення в державу власність цільних майнових комплексів структурних підрозділів ДХК «Олександрівугілля», які перебували в оренді у ТОВ ІВСК «Експлерент» та ЗАТ «Енерговугілля».

**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**

(м.Київ, вул. Кутузова, 18/9)

**оголошує конкурс на заміщення вакантних посад**

Головного спеціаліста; провідного спеціаліста; спеціаліста 1 категорії у центральній апараті.

**Основні вимоги до претендентів:**  
повна вища освіта (економіст, юрист, бухгалтер); досвід роботи за фахом; знання державної мови; володіння персональним комп'ютером.  
Заяви приймаються протягом 30 календарних днів від дня оголошення про проведення конкурсу.  
Додаткова інформація щодо функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надається кадровою службою Фонду: Тел.: (044) 254-28-76, 284-84-52, 200-30-48.

Відповідно до наказу ФДМУ від 26.03.07 № 474 у зв'язку з отриманням Дзвінківської О.М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 01.04.2006 ЦМК № 246, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 27.09.2005 №3974, видане ФДМУ Дзвінківській О.М.

Згідно з наказом ФДМУ від 26.03.07 №475 анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 28.08.2002 № 2332, видане ФДМУ Фокину В.П.

Газета «Відомості приватизації» – додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Засновник – Фонд державного майна України.  
Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

**ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ**

**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**

**НАКАЗ**

23.03.2007 м. Київ № 457

**Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів**

Відповідно до частини шостої ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» у зв'язку з підвищенням кваліфікації оцінювачами, що зареєстровані у Державному реєстрі оцінювачів, та згідно з п.8 наказу ФДМУ від 06.04.2004 № 692 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 за №529/9128), НАКАЗУЮ:

1. Поновити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у додатку до цього наказу, відповідно до поданої інформації про підвищення кваліфікації за відповідними напрямками оцінки майна.
2. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В.Гайдук) забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті «Відомості приватизації» та на web-сторінці Фонду в Internet.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

**В. СЕМЕНЮК**

Додаток до наказу від 23.03.07 № 457

**Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено**

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата видачі	Номер	Дата видачі	Навчальний заклад	
1	Алексєєв Віктор Борисович	1817	25-11-2004	МФ 1968	02-10-2004	УКШ	м.Хмельницький
2	Арашин Олександр Леонідович	514	25-01-2007	МФ №2907	12-02-2005	МІБ	м.Вінниця
3	Артемченко Дмитро Михайлович	4528	04-05-2005	МФ № 188	26-02-2005	ЦМК	м.Київ
4	Артемченко Максим Михайлович	4553	05-04-2006	ЦМК № 189	26-02-2005	МІБ	м.Київ
5	Бажок Тетяна Леонідівна	5331	19-03-2007	ЕО-151	27-06-2001	ККН	м.Донецьк
6	Беран Володимир Петрович	2862	19-05-2005	МФ 3032	12-02-2005	УКШ	м.Дніпропетровськ
7	Безрукова Тетяна Олександрівна	2706	25-04-2005	МФ 3031	12-02-2005	УКШ	м.Київ
8	Бєспалій Володимир Якович	2979	07-06-2005	МФ 3033	12-02-2005	УКШ	м.Черкаси
9	Бібік Микола Леонідович	3571	11-07-2005	МФ 3179	26-02-2005	ІКЦ УТО	Чернігівська обл.
10	Богун Ігор Вячеславович	3128	17-06-2005	МФ 3321	26-02-2005	МІБ	Дніпропетровська обл.
11	Бодяченко Георгій Павлович	2714	25-04-2005	МФ 3035	12-02-2005	УКШ	Одеська обл.
12	Бондар Павло Володимирович	2726	04-07-2005	МФ 3037	12-02-2005	УКШ	м.Дніпропетровськ
13	Власова Інга Олександрівна	3665	14-07-2005	МФ 3323	26-02-2005	МІБ	м.Київ
14	Гаврилюк Ігор Валентинович	2795	12-05-2005	2524	07-09-2001	ІКЦ УТО	м.Київ
15	Гевко Ігор Миколайович	2728	04-05-2005	МФ 3324	26-02-2005	МІБ	м.Київ
16	Гнатук Віктор Григорович	2670	18-04-2005	МФ 3046	12-02-2005	УКШ	м.Черкаси
17	Губський Михайло Віталійович	3636	17-04-2005	МФ 2919	12-02-2005	МІБ	Черкаська обл.
18	Долж Іван Григорович	39	08-02-2002	344	27-10-2000	Мін'юст	Волинська обл.
19	Домарєв Віталій Юрійович	3106	17-06-2005	МФ 2985	12-02-2005	Далеко-експерт	Миколаївська обл.
20	Жирков Андрій Костянтинович	3129	17-06-2005	МФ 3223	26-02-2005	Принд-ДАБТА	м.Дніпропетровськ
21	Защуркова Тетяна Миколаївна	3698	14-07-2005	МФ 3493	26-02-2005	ІКЦ УТО	м.Київ
22	Защурковий Сергій Анатолійович	3697	14-07-2005	МФ 3494	26-02-2005	ІКЦ УТО	м.Київ
23	Здановський Юрій Михайлович	3579	11-07-2005	МФ 3306	26-02-2005	Експерт-Л	м.Житомир
24	Зеленюхат Володимир Платонович	2236	28-08-2002	С-78	07-04-2001	ККН	Луганська обл.
25	Ізотов Олексій Олександрович	635	10-10-2003	МФ № 260	24-05-2003	ІКЦ УТО	м.Київ
26	Іванко Володимир Миколайович	2746	04-05-2005	ЦМК №3406	31-05-2003	УКШ	м.Київ
27	Кайтка Віктор Петрович	2631	16-09-2002	4340	31-07-2000	МВС	м.Луганськ
28	Коваленко Андрій Михайлович	2824	16-05-2005	МФ 3163	12-02-2005	МІБ	Черкаська обл.
29	Коваленко Сергій Леонідович	2733	04-05-2005	МФ 3335	26-02-2005	МІБ	м.Дніпропетровськ
30	Ковальчук Іван Миколайович	3172	17-06-2005	МФ 3064	12-02-2005	УКШ	Одеська обл.
31	Колесник Анастасія Іванівна	2790	25-04-2005	МФ №3336	26-02-2005	МІБ	Вінницька обл.
32	Колосницький Сергій Іванович	3547	07-07-2005	МФ 3338	26-02-2005	МІБ	Київська обл.
33	Комарова Наталя Аркадіївна	993	17-05-2002	МФ 3133	12-02-2005	ХЦНТЕІ	Дніпропетровська обл.
34	Конігська Ольга Олександрівна	2133	07-12-2005	МФ № 3287	26-02-2005	ККН	м.Київ
35	Котляк Олександр Вікторович	4054	24-10-2006	МФ 3068	12-02-2005	УКШ	Хмельницька обл.
36	Корняк Олександр Володимирович	4599	30-03-2005	МФ 3065	12-02-2005	УКШ	м.Черкаси
37	Коршук Леонід Андрійович	3264	21-06-2005	МФ 3289	26-02-2005	ККН	Хмельницька обл.
38	Коршук Світлана Іванівна	3171	17-06-2005	МФ 3290	26-02-2005	ККН	Хмельницька обл.
39	Кривий Андрій Андрійович	2712	25-04-2005	МФ 3068	12-02-2005	УКШ	Луганська обл.
40	Лазебник Анатолій Борисович	3256	21-06-2005	МФ 3071	12-02-2005	УКШ	Луганська обл.
41	Лисюк Ігор Іванович	1709	07-08-2002	4125	18-04-2000	МВС	м.Київ
42	Мазена Віктор Леонідович	2701	19-04-2005	МФ 3076	12-02-2005	УКШ	м.Житомир
43	Мазуровський Юрій Миколайович	3137	17-06-2005	МФ 3079	12-02-2005	УКШ	м.Вінниця
44	Мажук Анжела Орестівна	3511	07-07-2005	МФ 3294	26-02-2005	ККН	м.Київ
45	Мельник Володимир Ілліч	3691	14-07-2005	МФ 3200	26-02-2005	ІКЦ УТО	Вінницька обл.
46	Мирніська Наталя Вікторівна	3486	05-07-2005	МФ 3390	26-02-2005	МІБ	м.Севастополь
47	Нестеренко Роман Анатолійович	3179	17-06-2005	МФ 2946	12-02-2005	МІБ	м.Запоріжжя
48	Нікітін Олександр Леонідович	3583	11-07-2005	МФ № 2947	12-02-2005	МІБ	м.Київ
49	Новоборщак Володимир Анатолійович	3574	07-07-2005	МФ 3437	12-02-2005	УКШ	м.Київ
50	Олійник Олександр Іванович	2961	06-06-2005	МФ 881	27-12-2003	ІКЦ УТО	м.Чернівці
51	Павленченко Сергій Петрович	2629	12-04-2005	МФ №1347	19-05-2004	УКШ	м.Київ
52	Павлюк Юлія Григорівна	3406	04-07-2005	МФ № 2987	12-02-2005	Далеко-експерт	АРК
53	Пилипенко Павло Віталійович	3439	04-07-2005	МФ 2953	12-02-2005	МІБ	м.Київ
54	Попович Павло Геннадійович	5233	09-02-2007	МФ № 3208	26-02-2005	ІКЦ УТО	м.Київ
55	Прим'як Зорян Мірославович	5041	15-12-2006	МФ № 3210	26-02-2005	ІКЦ УТО	Львівська обл.
56	Радич Володимир Григорович	2695	19-04-2005	МФ №2956	12-02-2005	МІБ	м.Львів
57	Рябков Олександр Васильович	3812	07-11-2002	75	07-08-2001	ВМУРЛ Україна	м.Запоріжжя
58	Савченко Олександр Олександрович	3102	17-06-2005	МФ 3347	26-02-2005	МІБ	м.Київ
59	Семішов Микола Павлович	2702	19-04-2005	МФ 3103	12-02-2005	УКШ	м.Київ
60	Сирота Семен Валерійович	5222	09-02-2007	МФ № 2961	12-02-2005	МІБ	м.Київ
61	Слуґина Світлана Адольфівна	3602	14-07-2005	МФ№ 2962	12-02-2005	МІБ	м.Київ
62	Смолій Вікторія Касимівна	3427	18-03-2003	МФ№25	22-02-2003	МІБ	м.Херсон
63	Соболь Андрій Миколайович	2428	04-07-2005	МФ 3356	26-02-2005	МІБ	м.Херсон
64	Удовенко Лариса Олегівна	3262	21-06-2005	МФ №3003	12-02-2005	Далеко-експерт	м.Херсон
65	Федоришин Микола Павлович	3544	07-07-2005	МФ 3216	26-02-2005	ІКЦ УТО	м.Миколаїв
66	Федотов Ярослав Мартинівич	3432	04-07-2005	МФ 3357	26-02-2005	МІБ	Вінницька обл.
67	Фесенко Вадим Васильович	3327	22-06-2005	МФ 3005	12-02-2005	Далеко-експерт	м.Миколаїв
68	Фесенко Катерина Михайлівна	3517	07-07-2005	МФ 3006	12-02-2005	Далеко-експерт	м.Миколаїв
69	Фонін Вадим Петрович	2332	28-08-2002	882	08-09-2000	УКШ	м.Київ
70	Холодар Андрій Вікторович	3354	30-06-2005	МФ 3008	12-02-2005	Далеко-експерт	м.Херсон
71	Хуляков Сергій Анатолійович	3171	17-06-2005	МФ №2968	12-02-2005	УКШ	Дніпропетровська обл.
72	Шевченко Інна Олексіївна	4152	26-11-2005	МФ № 3457	26-02-2005	ІКЦ УТО	м.Херсон
73	Шеньєл Геннадій Володимирович	2115	25-04-2005	МФ 3113	12-02-2005	УКШ	м.Київ
74	Шеремета Ярослав Богданович	3075	16-06-2005	МФ 3026	12-02-2005	Львів.політех.	Львівська обл.
75	Шереметов Світлана Григорівна	3422	04-07-2005	МФ 3316	26-02-2005	Експерт-Л	м.Київ
76	Штейнгель Тетяна Миколаївна	3674	14-07-2005	МФ 3364	26-02-2005	МІБ	м.Київ
77	Шумський Юрій Миколайович	5230	09-02-2007	МФ № 3221	26-02-2005	ІКЦ УТО	м.Львів

**Примітка**

Львів. політех. – Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»;  
МІБ – Міжнародний інститут бізнесу;  
ХЦНТЕІ – Харківський центр науково-технічної та економічної інформації;  
УКШ – Українська комерційна школа;  
ККН – Київський коледж нерухомих;  
Експерт-Л – ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л»»;  
Принд-ДАБТА – Придніпровська державна академія будівництва та архітектури;

Далеко-Експерт – Центр післядипломної освіти підприємств «Далеко-Експерт»;  
ІКЦ УТО – Колективне підприємство «Інформаційно-консалтинговий центр» Українського товариства оцінювачів;  
ВМУРЛ Україна – Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»;  
МВС – Міністерство внутрішніх справ України;  
Мін'юст – Міністерство юстиції України.

Згідно з наказом ФДМУ від 26.03.07 №476 анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.02.2005 № 225, видане ФДМУ Хакиму О.А.

</